
 ثبات و آرامش 
نیاز بازار سرمایه

 �  جعفر رضایی- مدیرمسئول

بورس بعد از فراز و 
نشیب‌های فراوان بار دیگر 
مورد توجه قرار گرفته و 
وزیر اقتصاد روز جمعه 
در توئیتی پرچم بورس 

را بالا برد و نوشت، اجرای پروژه‌های پیشران 
توسعه‌ای از طریق راه‌اندازی شرکت‌های 
سهامی عام پروژه محور، با مشارکت مردم 
و نهادهای مالی، یک ضرورت است. ‌لازمه‌ 
موفقیت، اعاده اعتماد مردم به بازار سرمایه 
است. بازار سرمایه را با گسترش رقابت و 
شفافیت حمایت خواهیم کرد. این گفته‌های 
وزیر اقتصاد دولت چهاردهم در کنار اظهارات 
رئیس جدید سازمان بورس که گفته »هیچ 
دلیلی ندارد که بازار سرمایه بزرگ نشود و ارزش 
آن به ۳۰۰ تا ۴۰۰ میلیارد دلار نرسد، ظرفیت‌ها 
وجود دارد و فقط باید قدم های لازم برداشته 
شود تا به آن نقطه برسیم.« نشان می‌دهد بعد 
از یک دوره رکود شدید و فرار سرمایه از این بازار 
توجه بسیاری از مدیران و مسئولان دولتی به 
این بخش جلب شده و دوباره بر سر زبان‌هاست. 
با این وجود چند نکته مهم و اساسی درباره 
بهبود شرایط بورس مورد توجه دولت جدید 
بوده که نباید در ازدحام امیدهای تزریق شده 
به آینده این بازار گم شود. کاهش بزرگ و قابل 
تامل ورودی سرمایه حقیقی به بازار در یکی- دو 
سال گذشته چند عامل مهم و اساسی داشته 
است. بعد از دعوت بی محابای دولت روحانی 
برای حضور مردم در بازار سرمایه اولین ضربه 

به اعتماد عمومی زده شد.

     سرمقاله
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 رهبر انقلاب در دیدار مسئولان نظام، سفرای کشورهای
 اسلامی و مهمانان کنفرانس وحدت تبیین کردند:

 امت‌سازی؛ مهمترین
درس پیامبر اسلام)ص(

کارشناس بازار خودرو:
 صنعت خودرو باید
 رقابت‌پذیر شود

بازنشستگان کارگری 
جاماندگان یک‌میلیون تومانی 

واریزی متناسب‌سازی

   دریچه
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همتی:باید کاری کنیم مردم به بازار سرمایه اعتماد کنند

کورسوی ترمیم بورس 
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 هیچ اهریمنی،  هیچ اهریمنی، جرأتجرأت
حمله به خاک ما را نداردحمله به خاک ما را ندارد

پزشکیان در مراسم رژه نیروهای مسلح:پزشکیان در مراسم رژه نیروهای مسلح:

ایران به رشد اقتصادی باکیفیت نیاز دارد

کنترل تورم شرط 
بازگشت ثبات به اقتصاد

ــد  ــاره رون ــاورزی درب ــاد کش ــر جه ــین وزی ــاون پیش مع
ــای  ــده جهش‌ه ــد کاهن ــت: رون ــور گف ــورم در کش ت
ــرخ  ــال ن ــان س ــت و در پای ــد یاف ــه خواه ــی ادام قیمت
ــید.به  ــد رس ــد خواه ــا ۳۰ درص ــال ۲۰ ت ــه کان ــورم ب ت
ــور  ــر ام ــی، وزی ــر همت ــن، عبدالناص ــزارش خبرآنلای گ
ــر  ــد ب ــن تاکی ــی ضم ــی در صحبتهای ــادی و دارای اقتص
ــار  ــروز در کن ــه :» ام ــی، گفت ــر تورم ــی غی ــن مال »تامی
ــی  ــه اصل ــد، دغدغ ــه رش ــه ب ــد توج ــورم بای ــار ت مه
کشور باشد که با توجه به محدودیت تامین مالی 
ــت  ــی جه ــن مال ــر تامی ــای دیگ ــد از ابزاره ــی بای بانک
رشد تولید استفاده شود.«علی قنبری، عضو هیات 
علمی دانشگاه تربیت مدرس در خصوص گفته‌های 
وزیر اقتصاد، تصریح کرد:» البته که هر اقتصادی 
ــد،  ــه رشد اقتصادی دست یاب ــد ب ــرای اینکه بتوان ب
ناچار است تا منابع بیشتری را برای سرمایه‌گذاری 
ــی، گام  ــرمایه‌ کاف ــذب س ــری ج ــه تعبی ــد. ب ــرف کن ص
ــز  ــران نی نخست هر پیشرفت و توسعه‌ای است. ای
ــه  ــه ب ــت بلک ــتثنی نیس ــده مس ــن قاع ــا از ای ــه تنه ن
ــری  ــان دیگ ــر زم ــش از ه ــی، بی ــکلات فعل ــل مش دلی
ــزرگ  ــر و ب ــرمایه‌گذاری‌های موث ــد س ــادش نیازمن اقتص
است.«معاون پیشین وزیر جهاد کشاورزی، ادامه داد:» 
ــورت  ــی ص ــرمایه‌گذاری کاف ــور س ــه در کش ــی ک هنگام
ــتری  ــرعت بیش ــا س ــز ب ــد نی ــای تولی ــرد، چرخ‌ه می‌گی
به گردش می‌افتند که در پی آن درآمدهای 
عمومی بالا می‌رود و با شکل‌گیری رشد باکیفیت، 

ــی‌رود.  ــعه م ــمت توس ــه س ــور ب ــل کش در عم

امید رضایی،کارشناس بازار بورس می گوید: دولت‌های ما اشتباهاتی مرتکب شده اند که در وضعیت بازار بورس اثراتی مخرب داشت. اما عده‌ای با یک 
طرز تفکر خاص معتقد بودند که اصلا چرا باید شرکت‌ها و سرمایه گذاران سود کنند و باید هر چه سریعتر، تمام سرمایه این افراد را از آنان بگیریم. این 
در حالیست که این نوع اظهارات و طرز فکر کاملا برخلاف قانون اصل ۴۴ است. جای تعجب است که با این نوع اظهارنظر‌ها هم برخوردی نمی‌شود. به طور 

کلی همانطور که اشاره کردم باید با متخلفان به شکلی برخورد شود که افراد احساس کنند بازار بورس امن است و اعتماد سرمایه گذار دوباره برگردد.
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 تک‌نرخی‌کردن ارز چگونه 
به اقتصاد کشور کمک خواهد کرد؟

 ارز چند نرخی
 بیماری بدخیم اقتصاد
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

این روزها که مرکز آمار ایران از غیرفعال  و بیکار بودن نزدیک به ۴۰ میلیون ایرانی 
خبرداده و حتی در گزارشی تاسف بار تاکید کرده که زنان ۲.۵ برابر مردان غیرفعال یا 
بی کار هستند به خوبی در خواهیم یافت که نقش آموزش های مهارتی همچنان در 
کشور ما به خوبی دیده نشده و یا برای چنین امر مهمی راهکارهای کلان استراتژیک 
وجود ندارد. متاسفانه همچنان در ایران کارکرد تخصصی دانشگاه ها به آموزش نظری 
خلاصه می شود و حتی دانشگاه های مهارتی یا علمی و کاربردی هم به جز ارایه مدرک 
در تربیت تکنسین  مورد نیاز بازار کار کشور ناکام مانده اند.               سالهاست که متخصصان 
حوزه مهارت های مربوط به بازار کسب و کار هشدار می دهند با ادامه وضعیت فعلی 
افق روشنی برای کشورمان دیده نمی شود   و حتی در همین نظام آموزش دانشگاهی 
هم بنا به گفته وزیر علوم دولت سیزدهم در ۳ خرداد ۱۴۰۲ تنها ۲۵درصد جمعیت ایران 
دارای تحصیلات دانشگاهی بوده اند که به نسبت کشورهای توسعه یافته ای مانند کانادا 
یا آلمان عدد مطلوبی به نظر نمی رسد. خصوصا در آلمان       که بعد از شکست تاریخی در 
جنگ جهانی دوم، توانست با ریل گذاری اصولی دانشگاه ها و آموزشگاه های خصوصی 
مهارتی، ققنوس وار از خاکستر کشوری شکست خورده برخیزد و تبدیل به سومین 
ابرقدرت اقتصادی جهان بعد از ایالات متحده و چین در حال حاضر باشد. با ذکر چنین 
مقدمه ای کوتاه به سراغ یکی از مدیران موفق بخش خصوصی در حوزه آموزش های 
مهارتی رفته ایم تا با کنکاش وضعیت فعلی در حوزه مهارت نیروهای کار از روند آموزشی 

آنان نیز مطلع شویم. 
مهندس محمد علی زیبایی مدیر و موسس آموزشگاه های فنی و حرفه ای متخصصان 
فردا به خبرنگار ما در این خصوص گفت: ما دو شعبه داریم که یکی بالاتر از میدان 
ولیعصر جنب سینما استقلال است و شعبه دیگرمان مقابل دانشگاه تهران در خیابان 

انقلاب جنب خیابان فخر رازی در حال فعالیت است.
انواع آموزش های مجتمع آموزشی فنی و مهندسی متخصصان فردا

به گفته مهندس زیبایی، آموزش تعمیرات گوشی تلفن های همراه، هوشمندسازی 
ساختمانُ تعمیرات پکیج ، دوربین، و تعمیرات کولرگازی، آموزش زبان های خارجی اعم 
از انگلیسیُ ترکی و عربی در کنار آموزش های مربوط به نرم افزار رایانه ای، شاکله اصلی 

آموزش در مدیران فردا را تشکیل می دهند. 
اعطای رتبه ممتاز آموزش های مهارتی در ایران توسط سازمان فنی و 

حرفه ای کشور به مجتمع فنی و آموزشی متخصصان  فردا 
مهندس زیبایی تاکید کرد که به دلیل تعداد بالای جذب نیروهای مهارتی که در مجتمع 
فنی و آموزشی متخصصان  فردا دیده بودند در بازار کار و نیز رضایت آنها از این موسسه 
یکی از فاکتورهای اصلی رتبه بندی سازمان فنی و حرفه ای کشور برای اعطای رتبه 
ممتاز آموزش های مهارتی در سطح کشور به این موسسه بوده است و به همین دلیل 
ایشان نیز تا مدتی به عنوان بازرس فنی و حرله ای  با حکم آقای تهرانی »مدیرکل 
سازمان فنی و حرفه ای استان تهران« فعالیت کرده و نیز مس ولیت رتبه بندی حدودا 
۱۲۰ موسسه آموزش مهارتی بخش خصوصی در استان تهران را برعهده داشته است.

مدیریت مجتمع فنی و آموزشی متخصصان  فردا همچنین تاکید کرد که از سال ۱۳۸۰ 
تاکنون بیش از ۱۷۰۰۰ کارآموز از این موسسه آموزش های مهارتی را فرا گرفته اند و 
در حال حاضر نیز در حدود ۲۰ نفر از اساتید حوزه های مختلف آموزش های مهارتی با 
ایشان همکاری می کنند که مجدانه از زحمات یکایک اساتید محترم نیز تقدیر و تشکر 

به عمل آورد. 
به گفته مدیریت مجتمع فنی و آموزشی متخصصان  فردا طی ۲۴سال اخیر بیشترین 
کارآموزان این موسسه در حوزه تعمیرات موبایل، آموزش مهارتی را به اتمام رسانده اند.

از نیروی هوایی ارتش
 تا مدیریت آموزشگاه مهارتی متخصصان فردا

مهندس زیبایی تاکید کرد وقتی در سال ۱۳۵۰ به عنوان افسر نیروی هوایی به شهر سن 

آنتونیو در ایالت تگزاس آمریکا جهت فراگرفتن دوره »الکترونیک در حوزه ارتباطات« 
اعزام شد در حقیقت آموزش تعمیرات لوازم ارتباطی را فراگرفت و این آموزش به حدی 
در ایشان تاثیرگذار بوده که پس از چند سال از نیروی هوایی استعفا می دهد و جهت 

تاسیس موسسه آموزش مهارتی متخصصان فردا اقدام می کند.
» وقتی به استان ها و یا شهرستان های سراسر کشور سفر می کنم و می بینم که بسیاری 
از متخصصان تعمیرات موبایل از شاگردان خودم و یا از شاگردان من در متخصصان فردا 
بوده اند، از این که توانسته ام برای جوانان سرزمین عزیزم ایران گامی هرچند کوچک در 

راستای اشتغال آنان بردارم به خود می بالم.«
مهندس زیبایی گفت که پس از سالها آموزش همچنان با بسیاری از کارآموزان موسسه 
متخصصان فردا ارتباط حفظ شده و اساتید در صورت نیاز کارآموزان فارغ التحصیل 

جدیدترین متدهای مربوط به تعمیرات موبایل را در اختیار آنان خواهند گذاشت.
مدیر و موسس آموزشگاه های مهارتی متخصصان فردا در  پایان این گفت و گو تاکید 
کرد که علی رغم تمام مشکلاتی که سر راه فعالیت بخش خصوصی در کشورمان 
قرار دارد خصوصا در بحران معیشتی فعلی که موجب شده ثبت نام کارآموزان به نحو 
چشمگیری کاهش یابد، همکاری و همراهی همه جانبه اعضای محترم خانواده ایشان 
باعث شده تا همچنان با اراده ای محکم و ایمان راسخ به آینده روشن جوانان ایران این 

مسیر دشوار را ادامه دهد. 
مهندس زیبایی همچنین افزود که آموزشگاه های مهارتی متخصصان فردا این آمادگی را 
اعلام می کند در صورت نیاز نهادها و سازمان های دولتی و خصوصی به آموزش های مهارتی 

پرسنل خود، خدمات مورد نظر آنان را با ۳۰ درصد تخفیف به آنان ارایه کند. 
در خاتمه یادآور می شود که مجتمع آموزشی فنی و حرفه ای متخصصان 
فردا خدمات  آموزشی خود را در دو آموزشگاه به آدرس زیر ارائه می نماید:
۱- خیابان ولیعصر بالاتر از میدان ولیعصر بعد از  سینما استقلال پلاک ۱۷۰6 طبقه سه

شماره تماس: ۸۸۸9۴۳۵۸  
۲-خیابان انقلاب روبروی درب اصلی دانشگاه تهران ابتدای خیابان فخر رازی پلاک 

۸۵ طبقه چهارم  شماره تماس: 66۴6۸۱۸۱

محمد علی زیبایی مدیر و موسس مجتمع آموزشی فنی و حرفه ای متخصصان فردا:

 بیش از17هزار کارآموز را 
در بیست و چهارسال اخیرآموزش داده ایم
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اقتصاد‏ ی

رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی ایران با اشاره به ضرورت حذف ارز 
چندنرخی و تک‌نرخی‌کردن آن، گفت: اینکه ما قطعا باید به سمت تک‌نرخی 
شدن ارز حرکت کنیم، شکی نیست اما مسئله مهم این است که این روند 

چگونه مدیریت و اجرا شود. 
به گزارش میزان، چند نرخی‌بودن ارز از جمله چالش‌های مهم اقتصادی در 
کشور‌ است و باتوجه به اینکه این سیاست ارزی تجربه موفقی در دنیا نبوده، 

همواره مشکلات جدی در اقتصاد کشور‌ها ایجاد کرده است.
چند نرخی‌بودن ارز، به ایجاد بستری مناسب برای رانت و فساد برای سودجویان 
تبدیل شده به‌طوریکه با استفاده از این اختلاف نرخ‌ها، منافع بسیاری را به 

جیب می‌زنند که در نهایت به ضرر اقتصاد ملی تمام می‌شود. 
تجربه کشور‌های مختلف نشان می‌دهد که تک‌نرخی بودن ارز، با حذف رانت‌ 

و فساد، موجب بهبود عملکرد اقتصادی و افزایش شفافیت در بازار می‌شود.
در همین راستا آرش نجفی، رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی صنایع، 
معادن و کشاورزی اتاق بازرگانی ایران در گفت‌وگو با میزان، درباره حذف ارز 
چندنرخی که توسط وزیر اقتصاد مطرح شده و فساد‌های ناشی از تخصیص این 
نوع ارز، اظهار کرد: اینکه ما قطعا باید به سمت تک‌نرخی شدن ارز حرکت کنیم، 
شکی نیست. اما مسئله مهم این است که این روند چگونه مدیریت و اجرا شود. 
این عضو اتاق بازرگانی تهران گفت: درحال حاضر، ما توان کنترل تورم ناشی 
از تصمیمات اقتصادی را نداریم. دولت‌ها به جای اینکه بر روی کاهش تورم 

تمرکز کنند، تنها از افزایش قیمت‌ها به‌عنوان راه‌حل استفاده کرده‌اند.
نجفی گفت: در حال حاضر، ارز نیمایی که به واردکنندگان اختصاص می‌یابد، 
با تفاوت قیمت زیادی نسبت به بازار آزاد مواجه است. همین موضوع باعث 

ایجاد فساد و رانت در اقتصاد کشور می‌شود. باید این تفاوت قیمت‌ها برطرف 
شود و سیستم نظارتی کشور نیز به درستی به این مسئله ورود کند. 

این عضو اتاق بازرگانی تهران با بیان اینکه چندنرخی بودن ارز منجر به فساد 
می‌شود، گفت: ارز چندنرخی که هم‌اکنون در کشورما وجود دارد از این مسئله 
مستثنی نیست و بعد از به وجود آمدن این شیوه‌های تخصیص با فساد در 
این حوزه رو‌به‌رو شده‌ایم.نجفی همچنین به اهمیت ایجاد نهاد‌های تنظیم‌گر 
)رگولاتور( در بخش‌های مختلف اقتصادی اشاره کرد و گفت: در بخش‌هایی 
مانند ارتباطات و مخابرات، یک نهاد تنظیم‌گر داریم که باعث شده است 
قیمت‌ها و خدمات در این بخش‌ها به صورت منطقی و بدون تنش مدیریت 
شود. همین رویکرد باید در بخش‌های دیگر اقتصادی همچون ارز نیز اجرا 

شود تا از ایجاد تنش در جامعه جلوگیری کند.

ایران به رشد اقتصادی باکیفیت نیاز دارد

کنترل تورم شرط بازگشت ثبات به اقتصاد
معاون پیشین وزیر جهاد کشاورزی درباره روند تورم در 
کشور گفت: روند کاهنده جهش‌های قیمتی ادامه خواهد 
یافت و در پایان سال نرخ تورم به کانال ۲۰ تا ۳۰ درصد 

خواهد رسید.
به گزارش خبرآنلاین، عبدالناصر همتی، وزیر امور اقتصادی 
و دارایی در صحبتهایی ضمن تاکید بر »تامین مالی غیر 
تورمی، گفته :» امروز در کنار مهار تورم باید توجه به رشد، 
دغدغه اصلی کشور باشد که با توجه به محدودیت تامین 
مالی بانکی باید از ابزارهای دیگر تامین مالی جهت رشد 

تولید استفاده شود.«
علی قنبری، عضو هیات علمی دانشگاه تربیت مدرس در خصوص گفته‌های وزیر اقتصاد، تصریح کرد:» البته که هر 
اقتصادی برای اینکه بتواند به رشد اقتصادی دست یابد، ناچار است تا منابع بیشتری را برای سرمایه‌گذاری صرف کند. 
به تعبیری جذب سرمایه‌ کافی، گام نخست هر پیشرفت و توسعه‌ای است. ایران نیز نه تنها از این قاعده مستثنی نیست 
بلکه به دلیل مشکلات فعلی، بیش از هر زمان دیگری اقتصادش نیازمند سرمایه‌گذاری‌های موثر و بزرگ است.«

معاون پیشین وزیر جهاد کشاورزی، ادامه داد:» هنگامی که در کشور سرمایه‌گذاری کافی صورت می‌گیرد، 
چرخ‌های تولید نیز با سرعت بیشتری به گردش می‌افتند که در پی آن درآمدهای عمومی بالا می‌رود و با شکل‌گیری 
رشد باکیفیت، در عمل کشور به سمت توسعه می‌رود. سرمایه گذاری مورد نیاز هم به شکل جذب سرمایه‌های 
بخش خصوصی ایرانی و هم جذب سرمایه‌های خارجی ممکن خواهد شد. افزایش نرخ رشد اقتصادی به معنای 
افزایش درآمدها است و اگر با یکسری سیاستگذاری‌های همسو با عدالت اجتماعی همراه شود، رفاه عمومی را 
به شدت بالا می‌برد.«این نماینده سابق مجلس درباره راههای تامین مالی غیر تورمی که در صحبتهای ناصر 
همتی به آن اشاره شده بود، عنوان کرد:» مهمترین و بهترین راه تامین مالی که به افزایش تورم هم نمی‌انجامد، 
جذب سرمایه‌های بخش خصوصی است و فراهم کردن زمینه لازم برای انجام سرمایه‌گذاری‌های خارجی است. 
پرواضح است چنین چیزی خود به خود محقق نمی‌شود مگر اینکه امکانات آن مهیا شود. از جمله مهم‌ترین 
پیش‌نیازهای جلب و جذب سرمایه‌های بخش خصوصی داخلی و خارجی، به وجود آوردن ثبات و حاکم کردن 
آن بر اقتصاد و همچنین فضای سیاسی کشور است.«مدیرعامل پیشین شرکت بازرگانی دولتی ضمن یادآوری 
کنترل نرخ تورم تاکید کرد:» کنترل نرخ تورم در کانون ثبات قرار دارد. به زبانی دیگر، بدون کنترل نرخ تورم و 
جهش‌های قیمتی در اقتصاد کشور نمی‌توان انتظار داشت که ثبات بازگردد. به همین دلیل ضروری است دولت 
چهاردهم به کنترل عوامل تورم‌زا چون کسری بودجه، استقراض از بانک مرکزی و بانکها، چاپ پول و افزایش 
هزینه‌های جاری بپردازد. ضمنا از اقداماتی که شوک‌های قیمتی در بازار به وجود می‌آورند هم باید خودداری 
کنند تا تورم به شکلی معنا دار و با سرعت زیاد کاهش یابد.«قنبری درپاسخ به سوالی در مورد پیش‌بینی نرخ 
تورم در پایان سال ۱۴۰۳ گفت:» به باور من تورم کشور به روند کاهنده خود ادامه می‌دهد و در پایان سال نرخ 

تورم در کانال ۲۰ تا ۳۰ درصدی قرار خواهد گرفت.«

کارشناس بازار خودرو:

صنعت خودرو باید رقابت‌پذیر شود
یک کارشناس بازار خودرو گفت: »اول از هر چیز باید این 
موضوع را بپذیریم که بازار خودرو وابسته است به اقتصاد 
کلان کشور و سیاست‌های کلان نظام. فرض کنیم رئیس 
کل بانک مرکزی می‌گوید پول هست و می‌توانیم واردات 
انجام دهیم، اما اگر تورم شروع شود، واردات مجددا به 
بن بست می‌خورد. اکنون چرا بازار راکد است؟ چون دلار 
پایین آمده است. ما ابتدا باید از طریق سیاست‌های کلان، 
تورم را کنترل کرده و ارزش ریال را حفظ کنیم. یا کاری 
کنیم که حداقل قیمت ریال با این سرعت تنزل نکند یا 

تورم ۴۰ درصدی ما کاهش پیدا کند.«
به گزارش فرارو، امیرحسین کاکایی گفت: »بر این اساس، سیاست‌های کلان اقتصادی کشور پایه و اساسی هر 
تحول در کشور از جمله تحول در صنعت خودرو است. بخش مهمی از سیاست‌های کلان اقتصاد کشور را »تولید« 
تشکیل می‌دهد. بالاخره ما باید دلار به دست بیاوریم تا بتوانیم خرج کنیم. بحث ارتباطات جهانی و FATF است. 
ما اصلا نمی‌توانیم در بازار مالی جهانی حضور داشته باشیم و به راحتی پول جا به جا کنیم، بلکه ناچاریم با چمدان، 
یا با حواله‌های عجیب و دور زدن تحریم‌ها پول‌هایمان را جا به جا کنیم، طبیعیست که در این راه هزینه مضاعف 
هم می‌دهیم. پس اصل ماجرا همین است. دولت باید ابتدا این مشکلات را حل کند. ضمن این که ما نیازمند 
اصلاحات ساختاری گسترده در صنعت خودرو و تبدیل آن به یک صنعت رقابت پذیر هستیم. صنعت رقابت پذیر 

یعنی صنعت غول‌ها.«
این استاد دانشگاه در ادامه گفت: »کره جنوبی یک گروه خودروسازی موفق به نام هیوندای کیا دارد. جالب است 
که ورشکستگی شرکت کیا در سال ۱۹۹۷؛ که در جریان بحران مالی آسیا رخ داد، موجب شد این شرکت توسط 
دیگر شرکت خودروساز کره‌ای، هیوندای موتور، در سال ۱۹۹۸ از طریق خرید سهام شرکت فورد، که در سال 
۱۹۸۶ بخشی از سهام این شرکت را خریداری کرده بود، تصاحب شود. اکنون و پس از تبدیل شدن هیوندای کیا 
به یک غول خودروسازی، بین ۷ تا ۸ میلیون خودرو سالانه تولید می‌کند. اما این ادغام‌ها و این با کیفیت شدن‌ها 

بدون توسعه ارتباط جهانی معنایی ندارد.«
وی افزود: »شرکت‌های خودروساز چینی با یکدیگر هم افزایی دارند. این در حالی است که ما تعدادی خودروساز 
داریم که هر یک ساز خود را می‌زنند. برای مثال ۳ خودروساز مونتاژ کار ما، زیرساخت‌های اصلی خود را از یک 
منبع با اسامی مختلف می‌خرند. این نوع رفتار‌ها برعکس همه رفتار‌های رایج در دنیا است. ما باید تعدادی اصلاحات 
اساسی در زیرساخت‌های صنعت خودرو در راستای رقابت پذیر‌تر شدن این صنعت انجام دهیم. هر آن کسی 
که می‌گوید می‌توان بدون مناسبات بین الملل و تولید مناسب، پیشرفت کرد، دروغ می‌گوید. هم اکنون چین و 
آمریکا در جنگ اقتصادی هستند، اما چین، سیاست خود را به شکلی تنظیم کرده که روابطش با آمریکا و اروپا 
قطع نشود، چون می‌داند اگر این اتفاق رخ دهد، موقعیت اقتصادی خود را از دست می‌دهد. باید یاد بگیریم کار 

شبکه‌ای انجام دهیم و صنایع را رقابت پذیر کنیم. «

تک‌نرخی‌کردن ارز چگونه به اقتصاد کشور کمک خواهد کرد؟

ارز چند نرخی بیماری بدخیم اقتصاد

سرپرست شرکت پشتیبانی امور دام:

 تصدی‌گری دولت
 در واردات نهاده‌های دامی کاهش می‌یابد

سرپرست شرکت پشتیبانی امور دام از عدم تمایل بخش حاکمیتی این شرکت در 
ورود به موضوع نهاده‌های دامی خبر داد.

به گزارش مهر، محسن سلامی، سرپرست شرکت پشتیبانی امور دام در دیدار اعضای 
هیأت مدیره اتحادیه واردکنندگان نهاده‌های دامی و نماینده انجمن غلات کشور 
ضمن تاکید بر سپردن امور اجرایی به بخش خصوصی گفت: شرکت پشتیبانی امور 
دام به دنبال انجام وظایف حاکمیتی و مدیریتی تمایلی برای ورود به بازار ندارد و 
توان خود را در تعادل‌بخشی و ایجاد ثبات بازار داخل به کار خواهد بست.وی با تاکید 
بر ظرفیت بخش خصوصی در کم کردن مسئولیت‌های اجرایی دولت افزود: به دنبال 
کاستن از بار مالی اضافه بر شرکت پشتیبانی امور دام هستیم و بنابراین آمادگی 

داریم انجام برخی از امور را به بخش خصوصی بسپاریم.

بازنشستگان کارگری، جاماندگان 
یک‌میلیون تومانی واریزی متناسب‌سازی

یک فعال صنفی بازنشستگان از عدم واریز یک میلیون تومان متناسب‌سازی انتقاد کرد.
به گزارش ایلنا، بازنشستگان کشوری و لشگری، برای دو ماه، تیر و مرداد، یک میلیون 
تومان بابت علی الحساب متناسب سازی دریافت کردند؛ این در حالیست که این مبالغ 
علیرغم وعده‌های بسیار برای بازنشستگان کارگری واریز نشده است.عبدالحمید عبائی 
حسنی« رئیس هیئت مدیره کانون بازنشستگان تامین اجتماعی استان خوزستان 
وبازرس کانون عالی کشور در این رابطه گفت: در زمینه اجرای همسان سازی به قانون 
عمل نشد؛ قرار بود ۴۰ درصد این متناسب سازی سال اول برنامه هفتم به بازنشستگان 
پرداخت شود، اما متاسفانه با گذشت ۶ ماه ازسال هنوز اجرایی شدن آن در هاله‌ای از 
ابهام است.او ادامه داد: نه تنها احکام همسان سازی صادر نشد بلکه پرداختِ معوقات 
آن هم به فراموشی سپرده شده است؛ موضوع دیگری که بازنشستگان را زجر می‌دهد 
تبعیض ناروا در میان بازنشستگان صندوق‌ها است؛ زیرا ماه قبل یک میلیون تومان 
علی الحساب متناسب سازی برای بازنشستگان کشوری و لشکری پرداخت شده، اما 
هنوز به بازنشستگان تامین اجتماعی پرداخت نشده است.عبائی حسنی افزود: اجرای 
متناسب سازی منتظر تصویب لایحه دولت در مجلس است که انتظار داریم هرچه 
سریعتر این لایحه درمجلس به تصویب برسد تا احکام متناسب سازی دراسرع وقت 

صادر شود. بازنشستگان بیش از شش ماه در انتظار مانده اند.

سرپرست معاونت مسکن و ساختمان خبر داد:

امتیازات خاص برای متقاضیان نهضت ملی مسکن
سرپرست معاونت مسکن و ساختمان با بیان باید متقاضیان تحت پوشش نهادهای 
حمایتی در نهضت ملی مسکن از امتیازات خاص برخوردار شوند، گفت: اگر تورم 

۴۰ درصدی نباشد کارهای اجرایی و عمرانی بهتر جلو می‌رود.
به گزارش تسنیم، مسعود بیات‌منش با بیان این‌که مشکلات کشور زیاد است و با 
توکل به خدا مشکلات قابل حل است، اظهار کرد: اگر تورم 40 درصدی در کشور 
نباشد کارهای اجرایی و عمرانی بهتر جلو می‌رود.وی با بیان این‌که چنانچه آرامش 
و ثبات به اقتصاد کشور برگردد بسیاری از مشکلات حل می‌شود بر شناسایی 
متقاضیان واقعی مسکن در طرح نهضت ملی مسکن تاکید کرد و ادامه داد: راهبرد 
ما شناسایی و تأمین مسکن برای دهک‌های کمتر برخوردار جامعه است.وی افزود: 
باید متقاضیان تحت پوشش نهادهای حمایتی از امتیازات خاصی برخوردار شوند و 
این اداره کل منابع مالی لازم به آنها اختصاص دهد و عدالت که شعار دولت است به 
خوبی اجرا شود.سرپرست معاونت مسکن و ساختمان بیان کرد: بحث تأمین مالی 
پروژه‌ها از مشکلات اصلی طرح نهضت ملی مسکن است که تأمین منابع مالی را 

انجام خواهیم داد.

خرید و فروش مسکن با ارز در مناطق لوکس تهران  رواج یافته است؛

املاک ریالی با نرخ دلاری
بررسی‌های میدانی از بازار مسکن به‌ویژه در مناطق لوکس تهران حاکی از معامله 
ملک با قیمت‌های دلاری است. پدیده‌ای که قانونی شمرده نمی‌شود، اما تا کنون 

نیز دولت نتوانسته اقدامی برای مقابله با آن انجام دهد. 
به گزارش تجارت نیوز، برخی مالکان تمایل دارند تا ملک خود را به ازای دریافت 

دلار و دیگر کالاهای سرمایه‌ای به جای ریال به فروش برسانند.
مشاوران املاک می‌گویند این اتفاق در بازار عمومی مسکن رواج بالایی ندارند، اما 
با این حال مالکانی به‌ویژه در بازار مسکن مناطق لوکس تهران ملک خود را در ازای 
دلار به فروش می‌رسانند که به دلیل تفاوت ارزش ریال در برابر دلار، منجر به ناترازی 
قیمت‌ها در بازار مسکن می‌شود.به گزارش تجارت‌نیوز، مجید گودرزی، کارشناس 
بازار مسکن گفت: »شرایطی در اقتصاد کشور ایجاد شده که منشا و ریشه آن در بازار 
ارز است؛ در زمان دولت‌های یازدهم و دوازدهم، دولت مجوز افزایش قیمت ارز را به 
بهانه تحریم و قاچاق ارز گرفت و متاسفانه در این هشت سال قیمت ارز حدود 900 
درصد افزایش یافت.«او ادامه داد: »در این بین کسانی که مصرف‌کننده یا واردکننده 
بودند به‌شدت تحت فشار قرار گرفتند، اما صادرکنندگان بدون ارزش افزوده بیشتر 
به حاشیه‌های سود آنچنانی دست پیدا کردند و اکنون نیز از ذی‌نفعان اصلی افزایش 
قیمت ارز هستند.«گودرزی همچنین عنوان کرد: »این روند در بخش‌های داخلی نیز 
در حال تکرار است. برای مثال در حوزه مسکن غالبا بیش از 95 درصد مصالح و منابع 
برای ساخت مسکن از داخل تامین می‌شود؛ ولی در یک سوءاستفاده، کلاهبرداری 
آشکار و یک ظلم فاحش، مافیای مسکن در تلاش است، خانه‌ای که با ریال و توسط 
کارگری با مزد 12 میلیون تومان ساخته می‌شود را با قیمت‌های جهانی مقایسه 
کند.«او تاکید کرد: »این کار مصداق بارز کلاهبرداری‌ست و امیدواریم که ناظران 
بازار مسکن بخواهند و بتوانند که جلوی این اقدام را بگیرند، زیرا مسکن یک نیاز 
فوق ضروری‌ست، کشش بسیار کمی از نظر اقتصادی دارد و باید حتما کنترل شود.«

سد مقاومتی فلز زرد شکست

پرواز تاریخی طلا 
براساس گزارش رویترز،  قیمت طلا برای اولین بار تا بالاتر از سطح ۲۶۰۰ دلار 
افزایش یافت که می‌توان آن را نتیجه کاهش نرخ بهره فدرال رزرو آمریکا و افزایش 

تنش‌ها در خاورمیانه دانست.
به گزارش اقتصاد آنلاین، قیمت هر اونس طلا روز گذشته با ۱.۳۶ درصد افزایش به 
۲۶۲۱ دلار و ۸۸ سنت رسید. قیمت معاملات آتی طلا در بازار کامکس نیویورک 

هم با یک افزایش ۱.۲۱ درصدی به ۲۶۴۶ دلار و ۲۰ سنت رسیده است.
فدرال رزرو آمریکا در اجلاس چهارشنبه گذشته نرخ بهره را ۰.۵ درصد پایین 
آورد. بدین ترتیب هزینه نگهداری طلا به عنوان یک سرمایه غیرسودده ارزان‌تر 

شده و تمایل برای خرید آن بالاتر می‌رود.
قیمت طلا به عنوان یک پشتوانه ایمن ۲۷ درصد در ۲۰۲۴ افزایش یافته که 

بیشترین افزایش سالانه این فلز گرانبها از ۲۰۱۰ بوده است.
تحلیلگران عقیده دارند با توجه به اینکه نرخ بهره در دو اجلاس آینده فدرال 
رزرو احتمالاً ۰.۲۵ کاهش می‌یابد، روند فزاینده قیمت طلا تا ابد ادامه نخواهد 
داشت. از طرف دیگر مخاطرات ژئوپلیتیکی از جمله ادامه درگیری‌ها در غزه، 
اوکراین و مناطق دیگر تمایل به طلا به عنوان یک پشتوانه ایمن را افزایش داده 
است.ضعف دلار هم یکی دیگر از عوامل حمایت‌کننده از قیمت طلاست. پایین 
آمدن ارزش دلار خرید طلا را برای دارندگان سایر ارزهای دنیا ارزان‌تر می‌کند.

در میان سایر فلزات گرانبها، قیمت نقره با ۰.۲۶ درصد افزایش به ۳۱ دلار و 
۵۱ سنت رسید و پلاتین با یک کاهش ۰.۸۸ درصدی ۹۷۹ دلار و ۴۳ سنت 

معامله می‌شود.

    گزارش

امید رضایی،کارشناس بازار بورس می گوید:  
دولت‌های ما اشتباهاتی مرتکب شده اند که در 
وضعیت بازار بورس اثراتی مخرب داشت. اما عده‌ای 
با یک طرز تفکر خاص معتقد بودند که اصلا چرا باید 
شرکت‌ها و سرمایه گذاران سود کنند و باید هر چه 
سریعتر، تمام سرمایه این افراد را از آنان بگیریم. این 
در حالیست که این نوع اظهارات و طرز فکر کاملا 
برخلاف قانون اصل ۴۴ است. جای تعجب است که با 
این نوع اظهارنظر‌ها هم برخوردی نمی‌شود. به طور 
کلی همانطور که اشاره کردم باید با متخلفان به شکلی 
برخورد شود که افراد احساس کنند بازار بورس امن 

است و اعتماد سرمایه گذار دوباره برگردد.
به گزارش فرارو، حجت الله صیدی، رییس سازمان بورس و 
اوراق بهادار گفته است؛ یکی از موضوعات مهم در افزایش 
کارایی بورس انتشار اطلاعات درست و به موقع است و نباید 
اتفاق اردیبهشت ماه سال ١۴٠١ دوباره رخ دهد و باید برای 
آن برخورد‌های جدی و لازم در نظر گرفته شود. وی در 
بخش دیگری از سخنان خود نیز، تاکید کرد؛ کاهش عدم 
قطعیت‌ها و تصمیم‌های ناگهانی برای حفظ ثبات و رشد بازار 
ضروری است.پس از حواشی بازار بورس و با انتخاب حجت 
الله صیدی به عنوان رئیس سازمان بورس و اوراق بهادر، وزیر 
اقتصاد و دارایی نیز در این باره گفت: "باید کاری کنیم که 
دوباره اعتماد مردم به بازار سرمایه بازگردد چراکه بخشی 
از چرخه سرمایه‌های اقتصادی از طریق بازار سرمایه تامین 
می‌شود. "با توجه به مطالبات مکرر سرمایه گذاران بورس 
برای بهبود وضعیت این سازمان، پرسش‌هایی مطرح است 
از جمله این که آیا امیدی به آینده بازار بورس است و چگونه 

می‌توان این بازار را بهبود داد؟ 
امید‌ها به بازار بورس باز می‌گردد؟ � 

امیدرضایی، کارشناس و تحلیلگر بازار بورس گفت: »ارزش 
بازار سرمایه در طول سه سال دولت سیزدهم از ۴۱۰ میلیارد 
دلار به حدود ۱۳۰ میلیارد دلار رسید؛ بنابراین ارزش بازار 
سرمایه ما به دلار یک سوم شد. قیمت بسیاری از سهم‌ها نیز 
به یک پنجم و یک دهم رسید. این موضوع برای همه سرمایه 
گذار‌ها فاجعه بار بود. یکی از بدترین دوره‌ها ۲۱ اردیبهشت 
بود، که آقایان مصوبه دادند، اما ۵۰ روز مخفی نگه داشتند. در 
نتیجه سهامداران خرد، که رانت اطلاعاتی نداشتند از عواقب 
منفی این وضعیت متضرر شدند و تصور می‌کردند این جریان 
گذراست و اصلاح می‌شود، اما رفته رفته بدتر و بدتر شد. این 
در حالیست که بر اساس قانون بازار بورس و اوراق بهادار، 
مخفی نگه داشتن این نوع اسناد اساسا جرم است و باید با 

این نوع مجرمان نیز برخوردی جدی انجام شود. اما درباره 
سخنان آقای صیدی که می‌گویند قرار است مانع از تکرار 
این فساد شوند، نیز ابتدا باید به عنوان گام نخست، اتفاق سال 
گذشته را پیگیری کنیم. باید بررسی شود که مسببان این 
جریان چه کسانی هستند و تا زمانی که این افراد شناسایی 
نشوند، نمی‌توانیم اقدامی انجام دهیم. مصوبه سال گذشته 
بازار سرمایه باعث شد ارزش این بازار نصف شود و از چیزی 
حدود ۷ هزار همت به چیزی حدود ۳۵۰۰ همت برسد. 
این در حالیست که کل بودجه سالانه ما حدود ۲۷۰۰ همت 
است.«وی افزود: »درواقع ما بیش از بودجه سالانه در بازار، 
سرمایه از دست دادیم. بعد از ماجرای نرخ خوراک پتروشیمی 
ها، دولت بانک‌ها را هم بابت نهضت ملی مسکن جریمه کرد، 
چرا که دولت بانک‌ها را ملزم کرده بود عددی مشخص را وام 
دهد و چون وام‌ها اعطا نشده بود بانک‌ها جریمه شدند. اما 
بانک‌ها اعلام کردند اصلا دولت کسی را برای این موضوع به ما 
معرفی نکرده بود که بخواهیم اعطای وام انجام دهیم. متعاقب 
این موضوعات، دولت در مصوبه‌ای دیگر، نرخ خرید بنزین 
از پالایشگاه‌ها را کاهش داد، پالایشگاه‌هایی که کارمزدی با 
دولت کار می‌کردند. این اقدامات باعث ریزش پالایشگاه‌ها 
شد. با وجود این اقدامات سریالی، کل بازار سرمایه نیز در 
طول سال گذشته، از سوی دولت مورد هجمه قرار داشت و 
بازار سرمایه به جای رشد، سقوط کرد. در کشور ما سالانه، 
صد‌ها همت خلق نقدینگی رخ می‌دهد. اواخر سال گذشته، 

نقدینگی ما به حدود ۸ هزار همت رسیده بود، در حالی که 
این رقم تا ۲ سال قبل، حدود ۶ هزار همت بود. طی ۴ سال 
گذشته، بازار سرمایه ما مدام، خروج نقدینگی دارد. ما در 
طول سال‌های اخیر هزاران میلیارد تومان طرح نقدینگی 
داشتیم، اما این نقدینگی وارد بازار سرمایه نشده است، 
ضمن این که انواع ریسک‌های نظامی و سیاسی نیز به بازار 

سرمایه تحمیل می‌شود.«
 اشتباهات دولت‌ها منجر به تخریب � 

 بازار بورس شد
این کارشناس حوزه بورس در ادامه گفت: »دولت‌های ما 
اشتباهاتی مرتکب شده اند که در وضعیت بازار بورس اثراتی 
مخرب داشت. اما عده‌ای با یک طرز تفکر خاص معتقد بودند 
که اصلا چرا باید شرکت‌ها و سرمایه گذاران سود کنند و باید 
هر چه سریعتر، تمام سرمایه این افراد را از آنان بگیریم. این در 
حالیست که این نوع اظهارات و طرز فکر کاملا برخلاف قانون 
اصل ۴۴ است. جای تعجب است که با این نوع اظهارنظر‌ها هم 
برخوردی نمی‌شود. به طور کلی همانطور که اشاره کردم باید 
با متخلفان به شکلی برخورد شود که افراد احساس کنند بازار 
بورس امن است و اعتماد سرمایه گذار دوباره برگردد. قوانین 
و مقررات نیز باید ذیل قانون اصل ۴۴ محترم شمرده شود. بر 
اساس قانون اصل ۴۴، خودروسازان ما در حین قیمت گذاری 
دستوری، باید قیمت گذاری خود را بر اساس ماده ۹۰ قانون 
اجرای سیاست‌های کلی اصل ۴۴، رفتار کنند. یعنی چناچه 

دولت به هر دلیلی، برای کارخانه و شرکت‌های خصوصی یا 
خصوصی سازی شده، الزام کند که قیمت‌های خود را زیر 
قیمت بازار بفروشند، ما به التفاوت آن کالا تا قیمت تمام شده 
را دولت جبران می‌کند. این موضوع سالهاست برای ایران 

خودرو و سایپا توسط دولت انجام نشده است.«
وی افزود: »۲ سال پیش، این دو کارخانه خیز برداشتند و 
محصولات خود را در بورس کالا عرضه کردند و نمایندگان 
دولت و مسئولان گفتند عرضه در بورس کالا ادامه پیدا 
می‌کند. همین موضوع باعث شد که زیان این دو کارخانه 
کم شده، سودآور شوند و از شمول ماده هم خارج شوند، اما 
مجدد با آن‌ها برخورد شد و وارد قیمت گذاری دستوری 
شدند و دوباره قیمت گذاری دستوری حاکم شد و عرضه 
در بورس کالا منتفی شد. وقتی قانون اصل ۴۴ را به عنوان 
یک قانون بالادستی با ابلاغ رهبری به کلیه قوا داریم، چرا 
به آن عمل نمی‌کنیم؟ پس قوانین و مقرراتی که به سود 
بازار سرمایه است را محترم نمی‌شماریم. این قوانین اتفاقا 
به ضرر سهامداران خرد و کوچک است چرا که سهامداران 
عمده، به هر حال، سود خود را از درب‌های پشتی می‌برند. 
وقتی سود کارخانه‌ها مورد هجمه قرار می‌گیرد، سرمایه 
گذاری در بازار سرمایه بی معنا می‌شود.«وی افزود: »هرچه 
در کشور ما کسب و کار‌ها تعطیل شوند هم به شاغلان 
در کسب و کار، هم به دولتی که مالیات می‌گرفته آسیب 
می‌رسد. حتی تامین اجتماعی هم ورودی‌های خود را از 
دست می‌دهد و مجبور می‌شود به عده زیادی حق بیکاری 
اعطا کند. همین موضوع نیز باعث افزایش ناترازی تامین 
اجتماعی می‌شود. همچنین وقتی یک کسب و کار تولید 
تعطیل می‌شود، مجبوریم واردات را افزایش داده و دلار 
خرج کنیم. در نتیجه خودمان قیمت دلار را بالا برده، تورم 
را افزایش داده و تولید ناخالص داخلی را کاهش می‌دهیم. 
این همان زنجیره مخرب در اقتصاد ما است. برخی می‌گویند 
راهکار کنترل تورم افزایش نرخ بهره است، اما این سخن 
در کشور‌های با اقتصاد پایدار و قدرتمند جواب می‌دهد نه 
در کشور ما، چرا که دولت ما اوراق می‌فروشد، نرخ بهره را 
افزایش می‌دهد تا صرف بودجه جاری کند. چند سال است 
که بودجه عمرانی کشور یا صفر است یا بسیار اندک است. 
هر چه که دولت‌ها درآمد دارند و نقدینگی خلق می‌کنند و 
قرض می‌کنند خرج هزینه‌های رایج مملکت می‌شود، در 
نتیجه دولت عملا با نرخ بالا اقدام به خلق نقدینگی می‌کند. 
این مسیر اشتباه است. دولت باید با انضباط مالی پیش رفته 
و به تدریج نرخ بهره را کاهش دهد و در نتیجه نقدینگی را 

جذب فعالیت‌های تولیدی و خدماتی کند.«

همتی:باید کاری کنیم مردم به بازار سرمایه اعتماد کنند

کورسوی ترمیم بورس 
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به زودی؛

 طرح ساماندهی اتباع خارجی
 به صحن می‌آید

یک عضو کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور گفت: تمام ماده‌های طرح تشکیل سازمان 
ملی مهاجرت و بازنگری در ساماندهی اتباع خارجی را در نوبت‌های صبح، ظهر و شب بررسی 

کردیم و احتمالا تا یک الی ۲ هفته دیگر به صحن می‌آید.
به گزارش ایلنا، محمد بیات، درباره انتخابات استانداران بومی برای استان‌های کشور گفت: 
نیروی بومی برخی مسائل مربوط به حوزه انتخابیه و استان را بهتر می‌تواند درک کند.این 
عضو کمیسیون شوراها و امور داخلی خاطرنشان کرد: استاندار بومی به کف اطلاعات منطقه 
آگاه است و می‌تواند در تصمیم‌گیری‌های کوتاه مدت، میان مدت و بلند مدت دقیق باشد.

وی تاکید کرد: استانداران باید تعهد و تخصص را باهم داشته باشند، نه تعهد فدای تخصص 
شود، نه تخصص فدای تعهد هر دو را باهم داشته باشند‌. اگر از بدنه خود وزارت کشور هم 
باشند که دیگر مزید بر علت می‌شود. این‌ها همه یک بسته کامل می‌شود و می.توانند کنار 
هم قرار گیرند تا یک استاندار خوب برای هر استان انتخاب شود.بیات درخصوص بررسی 
طرح تشکیل سازمان ملی مهاجرت عنوان کرد: تمام ماده‌های طرح تشکیل سازمان ملی 
مهاجرت و بازنگری در ساماندهی اتباع خارجی را در نوبت‌های صبح، ظهر و شب بررسی 

کردیم و احتمالا تا یک الی ۲ هفته دیگر به صحن می‌آید.

معاون نیروی زمینی ارتش:

نقش جمهوری اسلامی در دکترین جهان 
محسوس است

معاون هماهنگ کننده نیروی زمینی ارتش گفت: جنگ تحمیلی یک نبرد جهانی علیه 
نظام و جمهوری اسامی بود و رزمندگان ایران نه تنها با رژیم بعث بلکه با ده‌ها کشور 

اروپایی به مقابله پرداخت.
به گزارش ایرنا، امیر سرتیپ یوسف قربانی روز شنبه در مراسم رژه حماسی نیروهای مسلح در 
اهواز ضمن گرامیداشت هفته دفاع مقدس، اظهار کرد: جهان شاهد نسل کشی‌ در فلسطین 

است و کشورهای غربی در مقابل این جنایات، سکوت درپیش گرفته اند.
وی تصریح کرد: امروز هیمنه استکبار جهانی توسط گروه های مقاومت شکسته شده و این 

رزمندگان مقاومت رشادت و روحیه مجاهدت را از دفاع مقدس آموختند.
امیر سرتیپ قربانی بیان کرد: بی شک در این دوران نقش جمهوری اسلامی در دکترین جهان 

به صورت ویژه و محسوس است و این کابوسی نا تمام برای دشمنان است.
وی بیان کرد: اکنون هیمنه پوشالی رژیم صهیونیستی با طوفان الاقصی شکسته شده و باید 
با جهاد تبیین این عملیات بزرگ و عملیات وعده صادق را در جهان، معرفی و منعکس کنیم.

معاون هماهنگ کننده نیروی زمینی ارتش جمهوری اسلامی ایران گفت: رهبر معظم انقلاب 
همواره چراغ هدایتگر ما در طول چندین دهه بوده و برای تداوم این امر، باید ولایتمداری 

را اصول اصلی نظام بدانیم.
امیر سرتیپ قربانی خاطرنشان کرد: جنگ تحمیلی نماد واقعی یک جنگ اسلامی بود و بی 

شک مهندسی پیروزی ما را خداوند متعال بر عهده داشت.
وی افزود: جوانان نسل جدید باید بدانند که ما آغاز کننده جنگ نبودیم بلکه این جنگ بر 
ما متحمل شد؛ بارها لشکر صدام به مرزهای جنوب غرب تجاوز کرد اما با این وجود اصول 

اخلاقی را رعایت کردیم.
معاون هماهنگ کننده ارتش جمهوری اسلامی گفت: هیچ شهر بی گناهی را در دوران دفاع 
مقدس هدف قرار ندادیم در حالی که رژیم بعث عکس این کار را کرد و بسیاری از شهرهای 

بی دفاع ما و مردم مظلوم را مورد هدف قرار داد.
همزمان با آغاز نخستین روز از هفته دفاع مقدس در سراسر کشور ، یگان های نیروهای 
مسلح خوزستان در اهواز روز شنبه با برپایی رژه حماسی، اقتدار و توان رزمی خود را به 

نمایش گذاشتند.
۳۱ شهریورماه سال ۱۳۵۹ ارتش متجاوز بعث عراق با عبور از مرزها به خاک میهن اسلامی 

حمله کرد.

عراقچی: اسرائیل به هدف افزایش تنش 
نخواهد رسید

وزیر امور خارجه کشورمان در صدر هیئتی به منظور شرکت در هفتاد و نهمین نشست 
مجمع عمومی سازمان ملل وارد نیویورک شد.

به گزارش اکوایران، سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه دولت چهاردهم، برای شرکت 
در هفتاد و نهمین نشست مجمع عمومی سازمان ملل متحد به نیویورک سفر کرده است. 
او جمعه شب به وقت محلی وارد فرودگاه جان اف کندی نیویورک شد و توسط امیرسعید 
ایروانی، سفیر و نماینده دائم ایران در سازمان ملل، و زهرا ارشادی، معاون نمایندگی ایران 

در سازمان ملل، مورد استقبال قرار گرفت.
در این سفر، مجید تخت روانچی، مذاکره‌کننده سابق هسته‌ای و معاون سیاسی وزیر خارجه 
ایران، و کاظم غریب‌آبادی، معاون حقوقی و بین‌المللی وزارت خارجه ، عراقچی را همراهی 
می کنند. همچنین مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور ایران، قرار است روز یکشنبه، اول مهرماه 

۱۴۰۳، برای شرکت در این نشست به نیویورک سفر کند.
وزیر امور خارجه ایران پیش‌تر درباره برنامه‌های سفر رئیس‌جمهور به نیویورک برای شرکت 
در مجمع عمومی سازمان ملل توضیح داده بود این سفر شامل دیدار با ایرانیان مقیم خارج، 
پیروان ادیان الهی، مقامات کشورهای مختلف، و همچنین رسانه‌ها و اندیشکده‌ها است. 
علاوه بر این، سخنرانی رئیس‌جمهور ایران در مجمع عمومی سازمان ملل یکی از بخش‌های 
کلیدی این سفر خواهد بود، که معمولاً فرصتی برای بیان دیدگاه‌های ایران در مسائل 
بین‌المللی و منطقه‌ای است.سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه ایران، در سخنانی پس از 
ورود به نیویورک برای شرکت در هفتاد و نهمین نشست مجمع عمومی سازمان ملل متحد، 
به وضعیت بحرانی و ملتهب منطقه غرب آسیا اشاره کرد. او اظهار داشت که این نشست 
در شرایطی برگزار می‌شود که منطقه با افزایش تنش‌ها و اقدامات تروریستی و جنایتکارانه 
رژیم صهیونیستی علیه مردم فلسطین در غزه، کرانه باختری و لبنان روبه‌رو است. به گفته 
عراقچی، اسرائیل به دنبال گسترش جنگ در منطقه است و این شرایط بسیار خطرناک 
می‌باشد.عراقچی همچنین به ترور ابراهیم عقیل، یکی از فرماندهان حزب‌الله، و حوادث اخیر 
در لبنان اشاره کرد و این اقدامات را "دست و پا زدن‌های یک رژیم مستاصل" توصیف کرد 
که به دنبال کشاندن کل منطقه به باتلاق است. او تأکید کرد که ایران و کشورهای منطقه 
با هوشیاری و دقت به این مسائل پاسخ خواهند داد و اسرائیل به اهداف خود برای افزایش 

تنش و جنگ نخواهد رسید.
وی درباره مسائل لبنان اظهار داشت که حزب‌الله خود تصمیم خواهد گرفت و واکنش‌های 
مناسب را نشان خواهد داد. همچنین در مورد ترور شهید اسماعیل هنیه، رئیس دفتر سیاسی 

حماس، عراقچی تأکید کرد که این اقدام نیز بی‌پاسخ نخواهد ماند.

سلیمی: رئیس‌جمهور در سازمان ملل 
رویکرد تعامل ایران با دنیا را تبیین کند

نماینده ادوار مجلس شورای اسامی، گفت: از نگاه بنده رئیس‌جمهور در نشست مجمع 
عمومی سازمان ملل باید در وهله اول دیدگاه‌های جمهوری اسامی ایران را برای تعامل 

با دنیا تبیین کند.
به گزارش ایسنا، اصغر سلیمی، با اشاره به اهمیت سفر رئیس‌جمهور به نیویورک برای شرکت 
در نشست مجمع عمومی سازمان ملل، بیان کرد: از آنجا که روسای کشورهای دنیا در نشست 
سالانه مجمع عمومی سازمان ملل حضور دارند، فرصت استثنایی است که رئیس‌جمهور 
می‌تواند اهداف و آرمان‌ها و مسائلی که  جمهوری اسلامی ایران دنبال می‌کند را به گوش 
جهانیان برساند. وی اظهار کرد: از نگاه بنده رئیس جمهور در وهله اول باید دیدگاه های 
ایران را برای تعامل با دنیا را مطرح کند. از سوی دیگر باید گامی برای رفع تحریم هایی 
برداشته شود که چندین سال است علیه ایران تمدید می‌شود. از سوی دیگر ملاقات‌ها و 
دیدار رئیس‌جمهور با روسای جمهور سایر کشورها حائز اهمیت است. این دیدارها  می‌تواند 
در رفع و خنثی‌سازی این تحریم‌ها که چندین سال است گریبانگیر ملت ایران شده است، 
موثر واقع شود.وی تاکید کرد: دیدار با فعالان اقتصادی، سرمایه‌گذاران و بازرگانان مقیم خارج 

نیز از دیگر مباحث مهمی است که باید در این سفر به آن پرداخته شود.

      خبر کوتاه

روید‏ اد‏ 

همزمان با سالروز میلاد حضرت ختمی مرتبت 
محمد مصطفی)ص( و حضرت امام صادق)ع(، 
رهبر انقلاب اسامی روز گذشته در دیدار 
جمعی از مسئولان نظام، سفرای کشورهای 
اسلامی و مهمانان شرکت‌کننده در کنفرانس 
وحدت و همچنین قشرهای مختلف مردم، 
درس بزرگ نبوی را امت‌سازی برشمردند و 
با تأکید بر نقش خواص  در شکل‌گیری امت 
اسامی و وحدت دنیای اسام گفتند: با 
شکل‌گیری امت اسلامی، مسلمانان با قدرت 
درونی خود می‌توانند غده سرطانی و خبیث 
رژیم صهیونی را از فلسطین بردارند و نفوذ و 
تسلط و دخالت زورگویانه آمریکا در منطقه  را 

نیز از بین ببرند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در این دیدار با تبریک سالروز ولادت 
نبی اکرم)ص( و امام جعفر صادق)ع(، میلاد پیغمبر اسلام)ص( 
را مقدمه ختم نبوت یعنی نسخه نهایی و کامل سعادت بشر 
خواندند و گفتند: انبیاء الهی کاروان‌سالاران حرکت بشر در 
طول تاریخ هستند که هم راه را نشان می‌دهند و هم با بیدار 
کردن فطرت و نیروی اندیشه و خرد، به آحاد انسان‌ها قدرت 

تشخیص راه می‌دهند.
ایشان شیوه دعوت پیامبران در مقاطع مختلف را متفاوت 
برشمردند و  با تاکید بر اینکه سرسلسله و قافله‌سالار اصلی و 
نهایی کاروان عظیم تاریخ بشر وجود مقدس پیامبر اسلام)ص( 
بودند، افزودند: پیغمبر اسلام برای زندگی، درس کامل و جامع 
و همه جانبه‌ای آورده است که از بزرگ‌ترین درس‌های نبوی 

برای ما، امت‌سازی و تشکیل امت اسلامی است.
رهبر انقلاب اسلامی مبارزات ۱۳ ساله پیامبر اعظم)ص( در 
مکه و سختی‌ها، دشواری‌ها، گرسنگی‌ها و فداکاری‌های آن 
دوران و پس از آن در دوره هجرت را زمینه‌ساز پایه‌گذاری 
امت اسلامی دانستند و خاطرنشان کردند: امروز کشورهای 

اسلامی پرُ شمار هستند و حدود دو میلیارد مسلمان در دنیا 
زندگی می‌کنند اما نمی‌توان روی این مجموعه نام »امت« 
را نهاد زیرا امت مجموعه‌ای است که هماهنگ و با انگیزه به 
سمت یک هدف حرکت می‌کنند ولی ما مسلمانان امروز 

متفرّق هستیم.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، نتیجه تفرّق مسلمانان را سلطه 
دشمنان اسلام و احساس نیاز بعضی از کشورهای اسلامی به 
حمایت‌های آمریکا خواندند و افزودند: اگر مسلمانان متفرّق 
نبودند، می‌توانستند با پشتوانه و استفاده از امکانات یکدیگر، 
مجموعه واحدی را تشکیل دهند که از همه قدرت‌های بزرگ، 

قدرتمندتر بود و دیگر نیازی به تکیه به آمریکا نداشتند.
ایشان در برشمردن عوامل تأثیرگذار بر تشکیل امت اسلامی 
گفتند: دولت‌های اسامی در این زمینه می‌توانند اثرگذار 
باشند اما انگیزه آنها قوی نیست و این وظیفه‌ی خواص جهان 
اسلام یعنی سیاستمداران، علما، دانشمندان، دانشگاهیان، 

طبقات با نفوذ و صاحب‌فکر، شعرا، نویسندگان و تحلیلگران 
سیاسی و اجتماعی است که این انگیزه را در دولتمردان 

ایجاد کنند.
رهبر انقلاب اسلامی خاطر نشان کردند: اگر به مدت ۱۰ سال 
مطبوعات جهان اسلام درباره اتحاد اسلامی مقاله بنویسند، 
شاعران شعر بگویند، استادان دانشگاه تحلیل، و عالمان دینی 
حکم صادر کنند، بدون تردید وضع بکلی عوض می‌شود و 
با بیداری ملتها، دولتها نیز ناچار به حرکت در مسیر خواست 

آنها می‌شوند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، ایجاد وحدت و تشکیل امت 
اسامی را دارای دشمنانی سرسخت دانستند و از فعال 
کردن گسل‌های درونی امت اسلامی بخصوص گسل‌های 
دینی و مذهبی به‌عنوان یکی از مهمترین شگردهای خصمانه 
برای جلوگیری از تشکیل امت اسلامی یاد کردند و افزودند: 
علت اینکه امام بزرگوار ما از قبل از پیروزی انقلاب، این‌همه 

بر روی وحدت شیعه و سنی تأکید می‌کردند این است که 
قدرت جهان اسلام ناشی از اتحاد است.

ایشان درخصوص پیام وحدت به جهان اسلام از ایران، به یک 
نکته مهم اشاره کردند و گفتند: اگر می‌خواهیم پیام وحدت ما 
در دنیا صادقانه تلقی شود باید در درون خود متحد عمل، و به 
سمت اهداف حقیقی حرکت کنیم و اختلاف نظر و سلیقه 

نباید در همدستی و هم‌بازویی ملت تأثیر بگذارد.
رهبر انقلاب اسلامی با اشاره به جنایت‌های عیان و بی‌شرمانه 
صهیونیست‌ها در غزه، کرانه باختری، لبنان و سوریه گفتند: 
طرف جنایت آنها مردان جنگی نیستند بلکه آحاد مردمند و 
وقتی در فلسطین نتوانستند به مردان جنگی ضربه‌ای وارد 
کنند، خشم جاهلانه و خباثت‌آلود خود را بر سر نوزدان و 

کودکان و بیماران بیمارستان‌ها خالی کردند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای علت این وضعیت فاجعه‌بار را ناتوانی 
جامعه اسلامی در استفاده از قدرت درونی خود خواندند و با 
تاکید مجدد بر لزوم قطع کامل ارتباطات اقتصادی کشورهای 
اسلامی با رژیم صهیونیستی، افزودند: کشورهای اسلامی باید 
ارتباطات سیاسی با رژیم صهیونی را نیز به‌کلی تضعیف و 
حملات سیاسی و مطبوعاتی را تقویت کنند و صریحاً نشان 

دهند که در کنار ملت فلسطین قرار دارند.
در ابتدای این دیدار، آقای دکتر پزشکیان رئیس‌جمهور با 
اشاره به سیره نبوی در ایجاد اتحاد و اخوت بین مسلمانان، 
راه جلوگیری از تجاوزات و جنایت‌های رژیم صهیونیستی 
را برادری و ید واحده شدن مسلمانان دانست و گفت: اگر 
مسلمانان متحد و ید واحده بودند، رژیم صهیونیستی 
به خود جرأت جنایات کنونی و کشتار زنان و کودکان 

را نمی داد.
رئیس جمهور دوران دفاع مقدس را نمونه‌ای بارز از تاثیرگذاری 
وحدت و انسجام دانست و خاطر نشان کرد: در دفاع مقدس، 
ملت ایران با وحدت درونی خود در مقابل دشمن متجاوز بعثی 
که همه قدرت‌های دنیا از آن حمایت می‌کردند، ایستاد و اجازه 

نداد یک وجب از خاک کشور تصرف شود.

رئیس‌جمهور در مراسم رژه نیروهای مسلح گفت: 
امروز قدرت و بازدارندگی ایران ما باعث شده است 
هیچ اهریمنی به خود اجازه ندهد به خاک عزیز 

ما تجاوز کند.
به گزارش مهر، مسعود پزشکیان روز شنبه 
در مراسم رژه نیروهای مسلح به مناسبت 
گرامیداشت چهل و چهارمین هفته دفاع مقدس، 
این مناسبت را یادآور خون شهدای بزرگی دانست 
که خون پاکشان را برای بقای انقلاب اسلامی و 
ملت عزیز ایران و سرافرازی کشور تقدیم کردند 
و با اشاره به هم‌زمانی هفته دفاع مقدس با هفته 
وحدت، اظهار داشت:‌ وحدت نیروهای نظامی، مردمی و همه مردم عزیز ایران اسلامی بود که توانست 
تجاوز ناجوانمردانه‌ای را که توسط کشورهای استعمارگر برای نابودی ایران و انقلاب اسلامی طراحی 

شده بود، خنثی کرده و به ناامیدی بکشاند.
رئیس جمهور با تجلیل از ۸ سال فداکاری نیروهای مسلح، نیروهای مردمی و همه مردم ایران در سرتاسر 
کشور که امید دشمن به نابودی انقلاب اسلامی را ناامید کرد، افزود: به فرموده مولای متقیان حضرت 
علی )ع( نیروهای مسلح باعث عزت و امنیت و نماد وحدت و انسجام کشور هستند؛ در دفاع مقدس 
همه نیروهای مسلح زمینی، دریایی و هوایی ما و همه کسانی که می‌توانستند از کشور و انقلاب دفاع 
کنند به میدان آمدند تا برای اولین بار در یک جنگ علیه این سرزمین، اجازه ندهیم حتی یک وجب 

خاک کشور به دست دشمن بیفتد.
پزشکیان با بیان اینکه تمام دنیای استکبار تلاش کرد تا نگذارند انقلاب اسلامی ملت ایران ادامه یابد، 
اما حضور مردم، رزمندگان، ارتش قهرمان و سپاه مقتدر ما باعث شد که با عزت از این آب و خاک دفاع 
شود، تصریح کرد: امروز قدرت دفاعی ایران اسلامی در عرصه توان دفاعی و بازدارندگی به چنان رشد 
و سطحی رسیده که هیچ اهریمنی حتی جرأت و جسارت اینکه فکر تجاوز به ایران در ذهنش خطور 

کند را ندارد.
رئیس جمهور ادامه داد: این عزت و بزرگی حاصل از جان گذشتگی رزمندگان و تلاش نخبگان جوانی 
است که توانسته‌اند ما را به جایگاهی در عرصه دفاعی و قدرت بازدارندگی برسانند که برای تسلیح و 
تجهیز نیازی به دیگران و دشمنان نداریم. قدردان همه فرماندهان، رزمندگان و نیروهای مسلح کشور 

در اقصی نقاط میهن اسلامی هستیم که باعث امنیت، سربلندی و عزت کشور هستند.
پزشکیان با بیان اینکه اگر این نیروهای مسلح مقتدر و توانمند نبودند، امروز ایران امن نبود و کشور و 
مردم امنیت و آرامش نداشتند، گفت: فرماندهان، نظامیان، ارتشیان، سپاهیان، دریاداران و نیروهای 
هوایی و زمینی که قدرت و اقتدار ما را در زمین و آسمان و دریا با عزت و سربلندی حفظ کرده و ارتقا 
می‌دهند، مایه افتخار، عزت و زینت ما و ایران اسامی هستند.رئیس جمهور خاطرنشان کرد: امروز 
با اقتدار می‌توانیم به همه دنیا اعلام کنیم که ما علاوه بر آنکه قادریم از کشور خودمان دفاع کنیم، با 
وحدت و انسجام با کشورهای اسلامی و همراهی این عزیزان، قادریم منطقه خود را نیز در صلح و امنیت 

و آرامش حفظ کرده و عزت و سربلندی جامعه اسلامی را به رخ جهانیان بکشانیم.

نماینده ادوار مجلس گفت: دخالت‌ نمایندگان 
در انتصاب‌ها به نوع روابط دولت و مجلس 
بستگی دارد. یک دولتی می‌گوید من جز وزیر 
باقی را اجازه نمی‌دهم که مطلقا کسی دخالت 
کند. اما دولت دیگری مرتب دعوت می‌کند تا 
نظر نمایندگان نظر دهند و بگویند چه کاری 
انجام شود. وقتی دعوت می‌کند، آن‌ها هم نظر 
می‌دهند. به هرحال اگر از ابتدا راه را ببندند 

دخالتی صورت نخواهد گرفت.
به گزارش ایلنا،عزت‌الله یوسفیان نماینده 
ادوار مجلس، درباره دخالت برخی نمایندگان 
مجلس در انتصاب‌های مدیران رده میانی دولت با وجود استقلال قوای سه گانه گفت: آقایان 
دولت می‌گویند ما لیست ۲ تا ۳ نفره را به آنها معرفی می‌کنیم تا آنها نظر دهند. خود اعضای دولت 
برای اظهارنظر نمایندگان آنان را دعوت می‌کنند. وقتی خودشان دعوت می‌کنند، آنها هم دخالت 
می‌کنند. در حال حاضر گفتند که برای استانداران ما سه نفر را معرفی می‌کنیم و آنها از بین سه 
نفر یک نفر را به ما بگویند. یعنی از آن طرف چون که صد آمد نود هم نزد ماست. وقتی مجلس 

می‌تواند وزیر وزارتخانه را تعیین کند، چطور می‌توانید بگویید معاون وزارتخانه را تعیین نکند؟
وی افزود: این دخالت‌ها به نوع روابط دولت و مجلس بستگی دارد. یک دولتی می‌گوید من جز 
وزیر باقی را اجازه نمی‌دهم که مطلقا کسی دخالت کند. اما دولت دیگری مرتب دعوت می‌کند 
تا نظر نمایندگان نظر دهند و بگویند چه کاری انجام شود. وقتی دعوت می‌کند، آن‌ها هم نظر 
می‌دهند. به هرحال اگر از ابتدا راه را ببندند دخالتی صورت نخواهد گرفت. رهبری صراحتا به 
نمایندگان مجلس گفتند جز وزیر که در قانون اساسی آمده در بقیه انتصاب‌ها دخالت نکنید. 
مابقی در قانون اساسی نه منع و نه تأیید شده است. در قانون اساسی در این مورد سکوت مطلق 
است. یوسفیان‌ملا در پاسخ به اینکه بخشی از این رویه غلط دستپخت همین مجلس بوده که در 
کار قوه مجریه دخالت کرده است. راه جلوگیری از دخالت نمایندگان در عزل و نصب نیروهای 
دولتی چیست، گفت: اگر وزیری، سیاست را به شکلی بنیان بگذارد که به دخالت توجه نکند، 
نمایندگان دیگر دخالت نمی‌کنند. اگر نمایندگان بدانند دخالت بی‌فایده‌ است، دخالت نمی‌کنند. 
اما من بعضی از آقایان مسئولین دستگاه اجرایی را مقصر می‌دانم. وقتی از نمایندگان مجلس دعوت 
می‌کنند که نظر دهید و بگویید، این دخالت‌ها نیز رخ می‌دهد. شما همان نطق‌هایی که وزرا در 
جلسات رأی اعتماد انجام دادند را ببینید، اکثرشان می‌گفتند ما به نظرات شما عمل می‌کنیم، 

می‌خواهیم همراهی داشته باشیم و با تعامل هم کارها را پیش ببریم.
وی تصریح کرد: بنابراین اگر اصل را بر این بگذارند که خودشان عزل و نصب‌ها را انجام دهند و 
نمایندگان هم بدانند دخالت بی‌فایده‌ است، دخالت نمی‌کنند. اعتقاد من این است که باید این 
سیاست‌گذاری در دولت پا بگیرد که بگویند رهبری هم بر این موضوع تاکید داشتند و راه دخالت 
نمایندگان بسته است و ما در مسأله عزل و نصب‌ها هیچ‌چیزی را نمی‌پذیریم. در نهایت این به 

مسئله اعضای دولت برمی‌گردد که محکم بایستند.

پزشکیان در مراسم رژه نیروهای مسلح:

اهریمنی   هیچ 
جرأت حمله به خاک ما را ندارد

یوسفیان‌ملا:

دولت می‌تواند راه دخالت نمایندگان 
در انتصاب را ببندد

      روزنه
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به گزارش ایلنا، در مراسم رژه نیروهای مسلح ایران دو سلاح جدید سپاه به 
اکران درآمد. موشک جهاد، با 1000 کیلومتر برد و سرجنگی جداشونده 
شدیدالانفجار، جدیدترین موشک بالستیک سوخت مایع نیروی هوافصای 
سپاه است، همچنین پهپاد »شاهد B ۱۳۶« که جدیدترین پهپاد انتحاری سپاه 
بود این پهپاد نسبت به نسل قبلی آن )شاهد ۱۳۶( از قابلیت‌های متفاوت‌تری 

برخوردار است. 

رهبر انقلاب در دیدار مسئولان نظام، سفرای کشورهای اسلامی و مهمانان کنفرانس وحدت تبیین کردند

امت‌سازی؛ مهمترین درس پیامبر اسلام)ص(
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فرماندار تهران خبر داد 

حل مقطعی مشکل قطع آب مدارس تهران 
فرماندار تهران با تأکید بر لزوم تعامل 
میان وزارت نیرو و وزارت آموزش و 
پرورش برای پرداخت حق انشعاب 
فاضاب مدارس، گفت: این موضوع در 
حال حاضر با تعاملاتی که انجام شده 
است به صورت مقطعی حل شده است.

احمد قیومی در تشریح روند حل مشکل 
قطع آب مدارس تهران به دلیل بدهی فاضلاب گفت: موضوع مربوط به 
بحث فاضلاب مدارس بود و در حقیقت مدارس یک آب مصرفی دارند 
که تقریباً در آن مشکلی وجود ندارد؛ اما بحث انشعاب فاضلاب وجود 
دارد که شرکت فاضلاب تهران بدهی را برای مدارس اعلام کرده است. 
وی افزود: بدهی مطرح شده مورد پیگیری قرار گرفت که البته در حال 
حاضر مقرر شد انشعاب وصل باشد؛ اما باید این مشکل به صورت کلی 
حل و فصل شود. فاضلاب تهران هم عدد و ارقامی که دریافت می‌کند 
برای توسعه شبکه فاضلاب که از اهمیت بسزایی برخوردار است مورد 
استفاده قرار می‌گیرد تا بتوانند پساب ناشی از تصفیه آب را برای فضای 
سبز تهران پایدار کنند و در این راستا موضوع را پیگیری می‌کنند. 

فرماندار تهران ادامه داد: در حال حاضر یک تصفیه خانه در جنوب 
تهران قرار دارد و تصفیه خانه دیگری در منطقه ۲۲ در دست احداث 
است؛ لذا هزینه‌های دریافتی برای تکمیل و توسعه شبکه فاضلاب 

مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرد. 
قیومی تأکید کرد: هرچند که هنوز پول میان شرکت فاضلاب تهران 
و مدارس تبادل نشده؛ اما این مشکل حل شده است و با توجه به 
مکاتباتی که انجام شده قبول کردند که انشعاب وصل شود. این مشکل 
در سال گذشته نیز وجود داشت و معطوف به یک منطقه تهران نیست 
و در مناطق مختلف این مشکل ایجاد شده بود؛ لذا یکی یکی مشکل را 
حل کردیم. البته در سطح کلان باید وزارت نیرو و آموزش و پرورش با 
یکدیگر تعامل کنند و مشکل را حل کنند و این پول میان آنها تهاتر 
شود که فعلًا به طور کامل حل شده است. پیشتر اخباری مبنی بر 
قطع آب ۴۰ مدرسه در منطقه ۸ تهران به دلیل بدهی شبکه فاضلاب 
منتشر شده بود موضوعی که در سایر مناطق همچون منطقه ۱۸ نیز 

برای مدارس دولتی به دلیل بدهی فاضلاب تکرار شده بود.

سخنگوی صنعت برق اعلام کرد؛

 احداث ۷۳۰۰ مگاوات واحد بخار 
سیکل ترکیبی در دستور کار وزارت نیرو

سخنگوی صنعت برق احداث ۷۳۰۰ مگاوات واحد بخار نیروگاهی را 
از برنامه‌های وزارت نیرو در جهت تبدیل واحدهای گازی موجود به 

نیروگاه سیکل ترکیبی اعلام کرد.
مصطفی رجبی مشهدی، سخنگوی صنعت برق احداث ۷۳۰۰ مگاوات 
واحد بخار نیروگاهی را از برنامه‌های وزارت نیرو در جهت تبدیل 
واحدهای گازی موجود به نیروگاه سیکل ترکیبی و افزایش بازده و 
تولید واحدها بدون مصرف سوخت اضافی اعلام کرد.وی هدف از این 
اقدام را افزایش بازدهی واحدها و تولید برق بیشتر بدون مصرف سوخت 
اضافی و با استفاده از حرارت خروجی توربین‌های گازی عنوان کرد 
که نقش به سزایی در کاهش آلایندگی و حفظ محیط زیست دارد.

این مسئول دولتی تأمین سوخت زمستانه را از مسائل اساسی صنعت 
برق برای تأمین برق پایدار در فصل سرما برشمرد و نسبت سوخت 
مصرفی در سال نیروگاه‌های حرارتی کشور را بیش از ۸۰ درصد گاز 

طبیعی و الباقی سوخت مایع که عمدتاً گازوئیل است، عنوان کرد.

برای رویارویی با روزهای سرد و تولید پایدار گاز؛

پالایشگاه‌های پارس جنوبی زره‌پوش شدند
مدیرعامل مجتمع گاز پارس جنوبی اعلام کرد که با توجه به نزدیک‌شدن 
به پایان تعمیرات اساسی امسال طبق برنامه زمانبندی‌شده، پالایشگاه‌های 

این مجموعه آماده ورود به ماه‌های سرد سال هستند.
به گزارش خبرگزاری مهر، احمد باهوش، مدیرعامل مجتمع گاز پارس 
جنوبی با بیان اینکه با توجه به نزدیک‌شدن به پایان تعمیرات اساسی 
امسال طبق برنامه زمانبندی‌شده، پالایشگاه‌های این مجموعه به‌عنوان 
بزرگترین مرکز تولید گاز کشور آماده ورود به ماه‌های سرد سال هستند، 
گفت: با آغاز نیمه دوم سال ۱۴۰۳ و نزدیک‌شدن به پایان تعمیرات اساسی 
و تولید پایدار گاز و محصولات جانبی در سراسر پالایشگاه‌های سیزده‌گانه 
این مجموعه، همه موارد ایمنی با دقت هر چه تمام پیاده‌سازی و اجرایی 
خواهد شد.وی ادامه داد: با تکیه بر توان، دانش بومی و استفاده ۱۰۰ 
درصدی از کالاها و تجهیزات ساخت شرکت‌های دانش‌بنیان و بار اول 
در کشور توانسته‌ایم پالایشگاه‌های پارس جنوبی را برای تولید پایدار و 
مستمر گاز در نیمه دوم امسال و روزهای سرد آماده کنیم.مدیرعامل 
مجتمع گاز پارس جنوبی تصریح کرد: اقدام‌های مهم و اساسی پیش رو 
نیز با جدیت، کار گروهی و خرد جمعی برای عزت، آبادانی و چرخش 

اقتصادی کشور با موفقیت به سرانجام مطلوب خواهد رسید.

مپنا اوراق اجاره منتشر می‌کند
پذیره نویسی اوراق اجاره مپنا با نرخ سود اسمی ۲۳ درصد سالانه و 
امکان کسب بازده مؤثر تا ۳۵ درصد برای عموم از روز یکشنبه به مدت 

۳ روز کاری آغاز می‌شود.
 مرحله نخست اوراق اجاره شرکت تولید انرژی‌های تجدید پذیر مپنا به 
میزان ۷ هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال معادل ۷۵۰ میلیارد تومان از هفته بعد 
منتشر خواهد شد. این اوراق دارای بازار گردان و ضمانت بانکی است و 
با نمادهای معاملاتی صمپنا ۶۰۷ و صمپنا ۶۷ از روز یکشنبه، اول مهر 
۱۴۰۳ به مدت ۳ روز کاری عرضه می‌شود.نرخ سود اسمی سالانه این 
اوراق ۲۳ درصد است و امکان کسب بازده مؤثر تا ۳۵ درصد برای عموم 
وجود دارد. محاسبه سود روزشمار برای مالک اوراق و پرداخت سود هر 
سه ماه یک بار از طریق شرکت سپرده‌گذاری مرکزی از دیگر ویژگی‌های 
این اوراق است. همچنین سررسید این اوراق ۳۶ ماهه و بازپرداخت اصل 
اوراق در پایان عمر اوراق انجام می‌شود.انتشار این اوراق توسط شرکت 
تولید انرژی‌های تجدید پذیر این شرکت به عنوان یکی از شرکت‌های 
زیرمجموعه این گروه انجام می‌شود. متقاضیان خرید این اوراق می‌توانند 
در بازه پذیره‌نویسی از طریق کارگزاری‌های تحت نظارت سازمان بورس 

و اوراق بهادار نسبت به خرید اوراق فوق اقدام کنند.

    روزنه

نفت    و انرژی

 تنها چاره رفع ناترازی برق 
در حوزه کشاورزی احداث 

مزارع خورشیدی است
رئیس جهاد کشاورزی استان مرکزی گفت: تنها چاره رفع 
ناترازی برق در حوزه کشاورزی این است که به سمت گسترش 

و احداث مزارع خورشیدی حرکت کنیم.
علی صفری، ۲۹ شهریور در نشست آموزشی ترویجی احداث 
مزارع خورشیدی با حضور کشاورزان پیشرو استان مرکزی 
اظهار کرد: ما چند سالی است بحث ناترازی برق را در استان 
و کشور داریم که مشکلاتی برای صنعت و کشاورزی به وجود 

آورده است.
وی با بیان اینکه تا چند سال آینده ناترازی برق برطرف نخواهد 

شد، افزود: تنها چاره رفع ناترازی برق در حوزه کشاورزی 
این است که به سمت گسترش و احداث مزارع خورشیدی 
حرکت کنیم. چند استان این کار را شروع کرده‌اند و ما نیز 
باید این کار را انجام دهیم چراکه هیچ راهی جز این نداریم. 
با پیگیری‌های دکتر ابراهیمی، نماینده مردم اراک، خنداب و 
کمیجان در مجلس  و با همکاری بانک کشاورزی، تسهیلاتی 

از این بانک در این خصوص جذب کردیم.
وی ادامه داد: قرار شد به صورت پایلوت در این سه شهرستان 
مزارع خورشیدی را گسترش دهیم و سپس آن را در کل استان 
مرکزی اجرایی کنیم. فعلا اعتبارات محدود است ولی اگر 
متقاضی داشته باشیم، پیگیری می‌کنیم که اعتبارات بیشتر 
شود.محمود محمودی، مدیرعامل شرکت توزیع برق استان 
مرکزی نیز اظهار کرد: ۵۸۴۷ حلقه چاه کشاورزی برق‌دار در 

استان مرکزی وجود دارد.
وی با اشاره به ناترازی برق افزود: اگر بخواهیم این کمبود 

را جبران کنیم باید هشت نیروگاه با ظرفیت نیروگاه شازند 
به کشور اضافه شود تا ناترازی را جبران کنیم. تمام دنیا 
به سمت انرژی خورشیدی می‌روند و کشور ما با میانگین  
۳۰۰ روز آفتابی بهترین ظرفیت را برای احداث نیروگاه‌های 

خورشیدی دارد.
 در پایان این نشست خبرنگاران و کشاورزان از مزارع خورشیدی 
احداث شده در روستای امان آباد شهرستان اراک بازدید کردند.

یک مقام صنفی گفت:اعمال سیاست‌های 
تنبیهی و اخذ مالیات منجر به کاهش رقابت 

بین شرکت های پتروشیمی شده است.
فریبرز کریمایی قائم مقام انجمن کارفرمایی 
صنعت پتروشیمی  گفت: در سال‌های اخیر 
متأسفانه برای جلوگیری از خام فروشی 
سیاست‌های تنبیهی بودجه در نظر گرفته شد 
و در ادامه در قانون برنامه اصلاح شد، عوارض و 
مالیات با سیاست‌های تنبیهی عزم هدایت گری 

به سمت توسعه زنجیره ارزش را داشتند.
وی ادامه داد: این مورد یک بعدی نگری نسبت به 
زنجیره ارزش بود، زیرا موضوع فقط مقدار خوراک 
نیست، زیرا انگیزه سرمایه‌گذاری حتی در حوزه 
بالا دست هم وجود ندارد و شرایط به گونه‌ای 
نیست که حاشیه سود مناسبی را متانولی ها، 
پلی اتیلنی ها و.... داشته باشند، به عنوان مثال 
یک اروماتیک سه میلیارد دلاری مثل پتروشیمی 

نوری چه میزان سودآوری داشته است.
کریمایی خاطر نشان کرد: متأسفانه شرایط 
اقتصادی مناسبی در بازدهی سود این شرکت‌ها 
وجود ندارد، به همین جهت نمی‌توان با مالیات 
این شرکت‌ها را تنبیه و به سمت توسعه زنجیره 

ارزش هدایت کرد.
وی ادامه داد: ما مسأله را اشتباه نشانه گرفته‌ایم 
زیرا جلوگیری از خام فروشی مانند جای جای 
دنیا باید مطابق با یک برنامه مدت دار صورت 
بگیرد، اگر قرار است تمامی برنامه‌های توسعه 
کشوری را که در طول ۵ برنامه گذشته استراتژی 

آن استراتژی صادرات محور بوده است و قرار بوده 
از مزیت خوراک استفاده کند برای ارز آوری و 
آن را تبدیل به سرمایه‌گذاری ثابت کند اکنون با 
لغو معافیت‌های مالیاتی و تغییر استراتژی اشتباه 
است به دلیل اینکه برنامه مشخصی برای ادامه 

زنجیره ارزش وجود ندارد.

به گفته وی اعمال سیاست‌های تنبیهی منجر به 
کاهش رقابت بین شرکت‌ها شده است.

کریمایی خاطر نشان کرد: مسأله این است که چرا 
در صنعت پایین دست به درستی سرمایه گذاری 
نمی‌شود، این موضوع موضوع یک بعدی نیست 
زیرا تمامی شرایط کسب و کار کشور، تأمین 
مالی در بازار سرمایه، محدودیت‌های تحریمی 
موجود و موانعی که برای سرمایه گذاری خارجی 
وجود دارد همگی موجب شده تا سرمایه‌گذاری 

مناسبی در این بخش صورت نگیرد.
به گفته این مقام صنفی نمی‌توان هم 
سیاست‌های تنبیهی را اعمال کرد و هم انتظار 
ارز آوری بیشتر داشت چرا که در برنامه هفتم 
توسعه محصولات پتروشیمی ۳۵ میلیون تن 
باید اضافه شود و تمام محصولات پتروشیمی 
مالیات صادراتی آن حذف شودوی در خاتمه 
اضافه کرد: در برنامه هفتم توسعه باید صادرات 
محصولات پتروشیمی ۲۳ درصد افزایش پیدا 
کند و بر اساس ماده دیگر اعام می‌کنیم 
محصولات نیمه خام است و باید مالیات پرداخت 
کنید.نمی‌توان هم سیاست‌های تنبیهی را پیش 

گرفت و هم اهداف آرمانی را دنبال کرد.

قائم مقام انجمن کارفرمایی صنعت پتروشیمی مطرح کرد:

کاهش رقابت بین شرکت های پتروشیمی با سیاست‌های تنبیهی

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای 
فاقد سند رسمی شهرستان ازنا-سری )102( جمعی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی ازنا مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان 
محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت 
آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام 
متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم وپس از 
اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به 
مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 
تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست .
به  نسبت  حسین«  »سید  فرزند  موسویان«  مهدی  »سید  ۱ – تقاضای 
»ششدانگ یکباب ساختمان« بمساحت »450.0۳« مترمربع پلاک شماره 
»906« فرعی مجزی شده از »۳۱« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از 

مالکیت مالک اولیه »حسن اسداللهی و رضا حسین شیخی«
 2- تقاضای »جمعه اشکش« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی« بمساحت »۱694۱.52« مترمربع پلاک شماره »۱80« فرعی 
مجزی شده از »49« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه 

»خود متقاضی«
۳- تقاضای »جمعه اشکش« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی« بمساحت »24460.9۱« مترمربع پلاک شماره »۱79« فرعی 
مجزی شده از »49« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه 

» خود متقاضی«
4 - تقاضای »جمعه اشکش« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی« بمساحت »474۱.4۱« مترمربع پلاک شماره »۱78« فرعی مجزی شده 
 از »49« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »خود متقاضی«

5 - تقاضای »جمعه اشکش« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی« بمساحت »۱۱92.۱۱« مترمربع پلاک شماره »۱77« فرعی مجزی شده 
 از »49« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »خود متقاضی«

6- تقاضای »جمعه اشکش« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی« بمساحت »۱۳882.97« مترمربع پلاک شماره »۱76« فرعی مجزی 
 شده از »49« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه »خود متقاضی«

7 - تقاضای »جمعه اشکش« فرزند »علی« نسبت به »ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی« بمساحت »2462.۱4« مترمربع پلاک شماره »۱75« فرعی مجزی شده 
 از »49« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »خود متقاضی«

8 - تقاضای »نوراله خاکباز« فرزند »ناد علی« نسبت به »ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی«   بمساحت »57۳6.46« مترمربع پلاک شماره »۱۳25« فرعی 
مجزی شده از »40« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه 

»نادعلی خاکباز«
9 - تقاضای »قاسمعلی ترک« فرزند »لطفعلی« نسبت به »ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی«  بمساحت »29۳62.۱7« مترمربع پلاک شماره »۱04« 
فرعی مجزی شده از »25« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک 

اولیه »لطفعلی ترک«
۱0- تقاضای »علی پور تاجدینی« فرزند »مهدیقلی« نسبت به »ششدانگ 
یکباب ساختمان« بمساحت »209.89« مترمربع پلاک شماره »۱688« فرعی 
مجزی شده از »27« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه 

»محمد بابایی«   
تاریخ انتشار نوبت اول  : )۱40۳/07/0۱(       نوبت دوم:  )۱40۳/07/۱6(

یوسف خیری- رییس اداره ثبت اسناد و املاک
 شهرستان ازنا

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰6۲۲۱ هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای /خانم سوری جان مختاریان نیا فرزند حسن بشماره شناسنامه ۴۸9 صادره از در یک باب ساختمان 
به مساحت ۲۰9.۸۰ متر مربع پلاک فرعی ۵۰۴۰ از ۱۱۸ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه ۲ واقع 
در بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای خانم لهراسب عباسی سروک محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱

حسین رهیده -رئیس ثبت اسناد و املاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰۵۸۲9 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای /خانم بهمن علینژاد نصر آباد فرزند خلیفه به شماره شناسنامه 6۸۸ صادره از در یک باب خانه 
به مساحت ۸6.۲۵ مترمربع پلاک فرعی ۴۱۷۲ از ۱۲۲ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه ۲ واقع در 
بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم محمد رکنی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱

 حسین رهیده - رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰6۲۰۷ هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای خانم اشرف کریمی فرزند منصور بشماره شناسنامه ۴۲۰ صادره از در یک باب خانه به مساحت 
۸۱۰.۱۸ متر مربع پلاک فرعی 6۴6 از ۱69 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه ۲ واقع در بخش ۲6 
خریداری از رسمی آقای /خانم بابا مندنی پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱

حسین رهیده- رئیس ثبت اسناد و املاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰6۰9۲ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای خانم/ صابر نوری کالوس فرزند نعمت اله بشماره شناسنامه ۴۲۲۰۴۲۱۷۲6 صادره از در یک باب مغازه به 
مساحت ۵۱.۰۳ مترمربع پلاک فرعی ۴۱۸۱ از ۱۲۲ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک * اصلی قطعه ۲ واقع در 
بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای خانم/ صفدر پناهی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱

حسین رهیده - ثبت اسناد و املاک 

آگهی فراخوان برگزاری  انتخابات نمایندگان کارفرما در هیات های 
حل اختلاف کار استان آذربایجان شرقی) شهرهای ملکان ،مراغه،بناب 

،میانه ،شبستر ،سراب ، بستان اباد ،ورزقان ، عشترود ،اهر(
در اجرای دستورالعمل شماره 29۳5۱ تاریخ ۱40۳/0۳/22  ابلاغی معاونت محترم روابط 
کارموضوع ماده ۱4 آئین نامه انتخاب مراجع حل اختلاف کار  )مصوبه شماره ۳24 مورخ 

۱402/۱2/۱5 شورای عالی کار( ، بدین وسیله به اطلاع می رساند :
انتخابات نمایندگان کارفرما هیات های حل اختلاف کار استان آذربایجان شرقی) شهرهای ملکان 
،مراغه،بناب ،میانه ،شبستر ،سراب ، بستان اباد ،ورزقان ، هشترود ،اهر(روز 5شنبه ۱9مهر۱40۳ 

از ساعت 9 صبح در محل دفتر سالن اجتماعات کارگران تبریز واقع در برگزار خواهدشد.
لذا شرایط کاندیداها و همچنین انتخاب کنندگان ذیلًا اطلاع رسانی می گردد :

شرایط کاندیداهای مراجع هیات های حل اختلاف کار
مطابق ماده 9 آئین نامه نمایندگان کارفرمایان برای عضویت در هیات های حل اختلاف باید 

دارای شرایط ذیل باشند:
۱ – تابعیت جمهوری اسلامی

2 – ایمان و تعهد به اسلام
۳ – متصف بودن به عدالت و وثاقت

4 – داشتن حداقل ۳0 سال سن تمام
5 – داشتن حداقل مدرک تحصیلی کارشناسی یا داشتن حداقل مدرک تحصیلی دیپلم به 

همراه 4 سال سابقه عضویت در مراجع حل اختلاف کار )ارائه احکام مربوطه(
6 – نماینده کارفرمایان باید کارفرمای مشمول قانون کار بوده ودر ضمن  4 سال سابقه 

کارفرمایی تحت شمول قانون را داشته باشد
تبصره 1 : تمامی کارفرمایان حقیقی کارگاه های شمول قانون کار مستقر در شهرستان به 
شرط احراز شرایط فوق می توانند داوطلب نمایندگی کارفرمایان در هیات های حل اختلاف 

شهرستان گردند.
تبصره 2 : مدیرعامل یا مدیران مسئول اشخاص حقوقی مشمول قانون کار مستقر در شهرستان 
یا یکی از اعضای هیات مدیره با معرفی مدیرعامل یا مدیرمسئول به شرط احراز شرایط فوق  

می توانند داوطلب نمایندگی کارفرمایان در هیات های حل اختلاف همان شهرستان گردند .
منظور از مدیرمسئول بالاترین مقام شخص حقوقی است.

تبصره 3 : بالاترین مقام دستگاه های دولتی، شرکت های دولتی و نهادهای عمومی غیر دولتی 
مستقر در شهرستان ها دارای کارگر مشمول قانون کار می باشندچنانچه از خدمات تمام یا برخی 
از کارگران راسا و بدون دخالت پیمانکار استفاده نمایند به شرط احراز شرایط مندرج فوق می 
توانند داوطلب نمایندگی کارفرمایان در انتخابات هیات های حل اختلاف همان شهرستان گردند .

شرایط رای دهندگان )اعضای مجمع انتخاب نمایندگان کارفرما(
مطابق ماده 9 دستورالعمل شماره 29۳5۱  اعضای مجمع عمومی برگزاری انتخابات که حق 

اعمال رای به کاندیداهای مراجع حل اختلاف را دارد به شرح ذیل خواهد بود .
۱ – تمامی اعضای هیات مدیره انجمن های صنفی کارفرمایی دارای اعتبار در استان

2 – روسای اتحادیه های صنفی مستقر در شهرستان
۳ – بالاترین مقام دستگاه های دولتی، شرکت های دولتی و نهادهای عمومی غیر دولتی مستقر 
در شهرستان که دارای کارگر مشمول قانون کار می باشند)چنانچه از خدمات تمام یا برخی از 

کارگران راسا و بدون دخالت پیمانکار استفاده نمایند(
سایر شرایط و موارد عینا مطابق آئین نامه شماره ۳24 مورخ ۱402/۱2/۱5و دستورالعمل شماره 
29۳5۱ مورخ ۱40۳/۳/22می باشد که لازم است کلیه داوطلبین قبل از اعلام کاندیداتوری 

نسبت به بررسی و مطالعه کامل شرح وظایف و شرایط مقرر اطلاع کافی را حاصل نمایند .
مهلت تحویل مدارک و درخواست کاندیداها تا تاریخ ۱0 مهر ۱40۳ خواهد بود .

مهلت تحویل مدارک و معرفی واجدین شرایط رای دهندگان )اعضای مجمع( تا تاریخ ۱0مهر 
۱40۳ خواهد بود .

نشانی : کانون استان آذربایجان شرقی برای تحویل مدارک ومستندات : تبریز خیابان ششگلان 
جنب سازمان صمت استان تهران - دفتر کانون کارفرمایی استان 

تلفن:  ۳52۳7885- ۳525۳674
کانون عالی کارفرمایی ایران

آگهي فقدان سند مالكیت 

خانم سامیه جعفربگی با ارائه 2برگ استشهادیه محلی که به تایید دفتر 
اسناد رسمی شماره 6 دره شهر نیز رسیده اعلام داشته سند مالکیت  شش 
دانگ پلاک 668 فرعی مفروز و مجزی از 259 فرعی از 26 اصلی واقع در دره 
شهر – مجتمع مسکن مهر که به نام ایشان انتقال یافته به علت جابجایی مفقود 
گردیده،ضمنا پلاک مذکور در رهن بانک ملی دره شهر قرار دارد. لذا  مراتب 
در اجرای ماده ۱20 آیین نامه قانون ثبت یک نوبت آگهی تا هر کس مدعی 
انجام معامله یا وجود سند نزدخود می باشد ظرف مدت ۱0 روز از تاریخ انتشار 
این آگهی اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک دره شهر تسلیم نماید 
درغیراینصورت پس از انقضاء مدت مذکور وعدم وصول اعتراض سند مالکیت 

المثنی صادر و تسلیم خواهد شد. 
تاریخ انتشار : 0۱ / 07/ ۱40۳ 

محمود بهرامی -رئیس ثبت اسناد و املاک دره شهر
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بین الملل

 حضور اوکراین برای نخستین بار
 در یک رزمایش ناتو

اوکراین به عنوان کشوری که هنوز به عضویت سازمان پیمان آتلانتیک شمالی 
)ناتو( در نیامده است، در رزمایش این ائتلاف نظامی که هدف از برگزاری آن 

آزمایش سامانه‌های پهپادی در جنگ اعلام شده است، شرکت کرد.
به گزارش رویترز، هدف پیمان آتلانتیک شمالی )ناتو( از برگزاری این رزمایش 
آموزش استفاده از سامانه های پهپادی در جنگ است.به گفته کلودیو پالستینی 
از اعضای این ائتلاف نظامی و رئیس کارگروه مشترک ناتو در مورد سامانه های 
پهپادی، هر ساله با معرفی فناوری های جدیدی مانند پهپادهای دید اول شخص 
)FPV(، شاهد انقلابی در سطح تهدیدهای فناوری ساخت پهپادهای نظامی 
هستیم.براساس گزارش ها، رزمایش نظامی ناتو در یک پایگاه نظامی هلند، با 
شرکت بیش از ۲۰ کشور و حدود ۵۰ شرکت برگزار شده و شرکت کنندگان در آن 
پیشرفته ترین سامانه ها را برای شناسایی و مقابله با هواپیماهای بدون سرنشین 
آزمایش و نحوه عملکرد آنها ارزیابی کرده اند.این رزمایش ۱۱ روزه که برای 
نخستین بار اوکراین نیز در آن حضور داشته است، با نمایش پهپادهای پارازیت 
انداز و دارای قابلیت هک به پایان رسیده که نقش حیاتی آنها در جنگ اوکراین 
بار دیگر به نمایش گذاشته شد.این خبرگزاری یادآوری می کند که روز چهارشنبه 
یک حمله پهپادی بزرگ اوکراین باعث انفجاری عظیم در یکی از زرادخانه های 
بزرگ روسیه شد. روز بعد از این حمله، ولادیمیر پوتین رئیس جمهوری روسیه 
گفت که مسکو در حال افزایش ۱۰ برابری تولید پهپاد در سال جاری به نزدیک 
به یک میلیون و ۴۰۰ هزار فروند است.افزایش تولید پهپادهای جنگی با هدف 
نابودی اهداف و بررسی میدان نبرد، ناتو را بر آن داشته تا تمرکز خود را بر روی 
تهدیدها علیه این ائتلاف افزایش دهد.مت روپر رئیس مرکز مشترک اطلاعات، 
نظارت و شناسایی در آژانس فناوری سازمان پیمان آتلانتیک شمالی در این 
زمینه گفت: »ناتو این تهدید را بسیار بسیار جدی می‌گیرد«.کارشناسان پیش 
از این به ناتو هشدار داده بودند که باید خیلی سریع در مسیر پیشرفت در جنگ 
 )CEPA( »هواپیماهای بدون سرنشین گام بردارد.»مرکز تحلیل سیاست اروپا
نیز در سپتامبر سال گذشته )شهریور ۱۴۰۲( در گزارشی اعلام کرده بود که ناتو 
هواپیماهای بدون سرنشین بسیار کمی برای مبارزه شدید با دشمن همتا دارد.

۵۳ کشته و ۵۱ مفقودی در درگیری 
کارتل‌های مواد مخدر در مکزیک

مقام‌های محلی یک ایالت مکزیک اعلام کردند که پس از دستگیری رهبر یکی 
از کارتل‌های مواد مخدر و بردن وی به آمریکا، درگیری‌ها بین دو کارتل مواد 

مخدر منجر به کشته شدن ۵۳ و مفقود شدن ۵۱ نفر شده است.
به گزارش رویترز، مقام های محلی یک ایالت مکزیک روز گذشته اعلام کردند 
که از زمان آغاز درگیری کارتل سینالوا در غرب مکزیک در ایالتی به همین نام، 

نزدیک به ۵۳ نفر کشته و ۵۱ نفر ناپدید شده اند.
آغاز درگیری بین دو جناح قدرتمند کارتل سینالوا به عنوان یک باند مواد مخدر، 
از ماه ژوئیه )تیر( آغاز شد که یک قاچاقچی شناخته شده و رهبر یکی از کارتل 
های مواد مخدر به نام اسماعیل ال مایو زامبادا در آمریکا دستگیر شد. گفته 
می شود زامبادا ۷۴ ساله، از سوی یکی از اعضای ارشد کارتل لوس چاپیتوس، 
ربوده و سپس به آمریکا منتقل شده است.از زمان شروع درگیری ها در تاریخ ۹ 
سپتامبر )۱۹ شهریور(، تیراندازی ها، زندگی روزمره را در برخی مناطق ایالت 
سینالوا مختل کرده و مدارس تعطیل و مغازه ها و رستوران ها نیز مجبور به 
تعطیلی زودتر از ساعت معین شده اند.روبن روشا مویا فرماندار سینالوا روز جمعه 
گفت که در روزهای اخیر بیش از ۴۰ نفر دستگیر شده اند.آندرس مانوئل لوپز 
اوبرادور رئیس جمهوری مکزیک، آمریکا را به دلیل ربودن زامبادا تا حدی مسئول 
بی ثباتی جاری در کشورش معرفی کرده است.با این وجود کن سالازار سفیر 
آمریکا در مکزیک، ماه گذشته گفت که مقام های آمریکایی از کشف زامبادا در 
خاک ایالات متحده شگفت زده شده اند. وی افزود: هیچ یک از منابع یا کارکنان 

آمریکایی در ربوده شدن این فرد دخیل نبوده است.

پیشنهاد آمریکا به یمن؛

حملات دریای سرخ متوقف می‌شود؟
یک منبع آگاه از ارائه پیشنهاداتی از سوی آمریکا به انصارالله یمن از طریق 
میانجی‌های منطقه‌ای در ازای توقف حملات ارتش یمن در دریای سرخ 

خبر داد.
به گزارش ایسنا، یک منبع آگاه در واشنگتن جمعه اعلام کرد: پیشنهاد 
آمریکا که از طریق عمان به انصارالله یمن منتقل شده است شامل حذف نام 
انصارالله یمن از لیست تروریسم آمریکا و حمایت‌های مالی از این جنبش 
در ازای توقف حملاتش علیه کشتی‌ها در دریای سرخ است.این منبع آگاه 
اعلام کرد: پیشنهاد واشنگتن به انصارالله شامل به رسمیت شناختن مقامات 
این جنبش در صنعا نیست.این در حالی است که پیشتر محمد البخیتی 
عضو دفتر سیاسی انصارالله یمن اعلام کرد این جنبش پیشنهاداتی را از 
واشنگتن دریافت کرده که شامل به رسمیت شناختن دولت صنعا در ازای 
توقف حملات ارتش یمن در دریای سرخ است اما منبع مذکور اعلام کرد 
که پیشنهاد آمریکا شامل این بند نیست و برخلاف اظهارات البخیتی دولت 
آمریکا انصارالله را به مداخله نظامی مستقیم در مناطق تحت کنترل آن تهدید 
نکرده است.این منبع اعلام کرد: آمریکا در حال حاضر راه حل نظامی در یمن 
را بعید می‌داند و برای ازسرگیری جنگ در این کشور تلاش نمی‌کند.اظهارات 
البخیتی یک روز بعد از شلیک موشک بالستیک ارتش یمن به تل‌آویو ایراد 
شده بود.پنجشنبه وزیر دفاع یمن، عربستان و کشورهای ائتلاف متجاوز را 
به جنگ بی‌امان و بی‌پایان تهدید کرد.پیشتر هانس گروندبرگ، فرستاده 
سازمان ملل به یمن از فعالیت‌های نظامی در خطوط جبهه‌ها در داخل یمن 
و افزایش اظهارات شدید اللحن بین طرف‌های درگیر ابراز نگرانی کرد.وی 
هفته گذشته در گزارش خود به شورای امنیت گفت: با اینکه سطح خشونت 
کاهش یافته است اما درگیری‌ها در استان الضالع در جنوب و الحدیده، لحج، 
مارب، صعده، شبوه و تعز معمولا به کشته شدن افراد منجر می‌شود. این 
وضعیت نشان می‌دهد که خطر ازسرگیری جنگ فراگیر همچنان وجود دارد.

رزمایش دریایی مشترک چین و روسیه 
آغاز شد

رسانه‌های روسی از آغاز برگزاری رزمایش دریایی مشترک این کشور با 
نیروی دریایی چین در دریای ژاپن خبر دادند.

به گزارش اسپوتنیک، سرویس مطبوعاتی ناوگان روسیه در اقیانوس آرام 
با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد که رزمایش دریایی مشترک چین و روسیه با 

عنوان »تعامل -۲۰۲۴« روز شنبه در دریای ژاپن آغاز شد.
در این بیانیه آمده است که »یک یگان مشترک از کشتی‌های جنگی 
ناوگان اقیانوس آرام )روسیه( و نیروی دریایی چین از ولادی وستوک 
به دریا رفتند تا رزمایش دریایی مشترک »بیبو / تعامل ۲۰۲۴« روسیه 

و چین را برگزار کنند.
آن‌گونه که در این بیانیه آمده نیروهای دریایی چین و روسیه به مدت 
یک هفته رزمایش هدف‌گیری و شلیک به دشمن فرضی را از هوا، آب، 

زیرآب را تمرین خواهند کرد.

    خبر

عصررسانه- گروه بین‏الملل � 

پس از آنکه رژِم صهیونیستی به مشکوک شدن 
حزب الله به وسایل ارتباطی و ظن شنود توسط 
اسرائیل پی برد انفجار زنجیره ای پیجرها و سایر 
وسایل ارتباطی رخ داد و صدها نفر کشته و زخمی 
شدند، رژیم صهیونیستی برای از کار انداختن 
جبهه مقاومت در مرزهای شمالی خود جنایت 
دیگری مرتکب شد و شماری از فرماندهان ارشد 
حزب الله )نشست فرماندهان ارشد یگان نخبه 
»رضوان« حزب‌الله( را در بیروت هدف قرار داد 

و شمار زیادی را به شهادت رساند.
پای جاسوس های اسرائیل چگونه به  � 

یگان رضوان باز شد؟
رادیو اسرائیل مدعی شد که »یک منبع امنیتی معتبر« 
اطلاعات مربوط به نشست فرماندهان ارشد نیروهای 
نخبه یگان »رضوان« حزب‌الله لبنان را در اختیار رژیم 

صهیونیستی قرار داد.
آن‌گونه که رسانه‌های صهیونیستی مدعی هستند بنابر 
همین اطلاعات منتقل‌شده ارتش این رژیم نشست 
فرماندهان یگان رضوان را در ضاحیه جنوبی بیروت با 

حمله موشکی هدف قرار داد.
»مرد شماره دو نظامی« حزب الله در  � 

فهرست تلفات
رسانه‌های نزدیک به حزب‌الله نیز نام و تصویر ۱۲ عضو 
»یگان رضوان« را که در حمله روز جمعه ترور شدند 
منتشر کردند و از هشت تن از آن‌ها با القاب ویژه 

فرماندهان نام بردند.
حزب‌الله تأیید کرد که یک فرمانده ارشد دیگر این 
گروه به نام احمد محمود وهبی در حمله هوایی به 
محله ضاحیه در شهر بیروت ترور شده است. به گفته 
حزب‌الله، وهبی فرمانده عملیات نظامی یگان رضوان 
علیه اسرائیل بوده است. همزمان تعداد تلفات اعلام 
شده این حمله به ۱۵ نفر افزایش یافت. ابراهیم عقیل، 
یکی از رهبران ارشد نیروهای رضوان حزب‌الله بود. او در 
زمان حمله اسرائیل که حداقل دو ساختمان را با خاک 
یکسان کرد، در یک نشست مشترک بین حزب‌الله و یک 
گروه فلسطینی ناشناس حضور داشت. ابراهیم عقیل که 
از او به عنوان »مرد شماره دو نظامی« حزب‌الله لبنان 
یاد می‌شد، به دلیل مشارکت در انفجار سفارت آمریکا 
در بیروت در سال ۱۹۸۳، از سوی وزارت خارجه ایالات 

متحده در فهرست »تروریسم« قرار داشت.
حمله هوایی به حومه جنوبی بیروت به دنبال انفجار 
پیجرها و بی‌سیم‌های متعلق به حزب‌الله رخ داده است.

جنبش حزب الله لبنان ساعاتی پس از این حمله 
موشکی با صدور بیانیه‌ای به طور رسمی شهادت 

فرمانده بزرگ حاج ابراهیم عقیل را تأیید کرد.
در بیانیه حزب الله لبنان آمده است: امروز فرمانده ما 
ابراهیم عقیل پس از عمری مجاهدت و جان فشانی، 
وارد آمدن جراحت و پیروزی‌ها و دستاوردهای بسیار 
به خیل شهدا پیوست. او شایسته رسیدن به درجه 

شهادت بود.
این بیانیه می‌افزاید: بیت المقدس همواره در دل و 
ذهن او و در افکار او به طور شبانه روز وجود داشت. 
نماز خواندن در مساجد مسجدالاقصی آرزوی او بود. 
مقاومت اسامی امروز با افتخار و سربلندی یکی از 
رهبران خود را در راه بیت المقدس تقدیم کرد و با 
روح پاکش عهد می‌بندد که تا پیروزی به این راه و 

اهدافش پایبند باشد.
حزب الله لبنان اسامی ۱۲ نیروی خود که در حمله 
نیروی هوایی اسرائیل به بیروت به شهادت رسیدن را 
منتشر کرد که در میان آنها ۸ فرمانده رده بالای تیپ 

رضوان دیده می‌شود:
الشهید القائد ابراهیم عقیل
الشهید القائد سراج حدرج
الشهید القائد حمزة الغربیة
الشهید القائد الحاج نینوی

الشهید القائد أبو یاسر
الشهید القائد مهدی البوکس

الشهید القائد أبو حسین وهبی
الشهید القائد محمد العطار
الشهید الحاج حسن حدرج
الشهید الحاج مهدی جمول

الشهید الحاج عباس مسلمانی
الشهید الحاج سامر حلاوی

ترور همزمان چند تن از فرماندهان  � 
حزب الله واکنش‌هایی را به دنبال داشت

ترور همزمان ابراهیم عقیل، فرمانده ارشد نظامی 
گروه حزب‌الله لبنان، به همراه شمار دیگری از 
فرماندهان این گروه بر اثر حمله هوایی اسرائیل 
به حومه جنوبی بیروت )ضاحیه( واکنش‌هایی به 

دنبال داشته است.
بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر اسرائیل شامگاه جمعه در 
بیانیه‌ای بسیار کوتاه نوشت: »اهداف ما واضح هستند و 

اقدامات ما خود گویای همه چیز است«.
همچنین یوآو گالانت، وزیر دفاع اسرائیل، در شبکه 
اجتماعی ایکس نوشت: »دشمنان ما هیچ پناهگاهی 

ندارند، حتی ضاحیه بیروت«.
او که در روزهای اخیر از شروع »مرحله جدید« و انتقال 
مرکز ثقل جنگ به مرز شمالی سخن گفته است افزود: 
»ما به عملیات علیه حزب‌الله ادامه خواهیم داد تا زمانی 
که به ماموریت خود برسیم: تضمین بازگشت امن 

ساکنان شمال اسرائیل به خانه‌های خود«.

از سوی دیگر، حمله اسرائیل به فرماندهان ارشد 
حزب‌الله با واکنش ایران و گروه‌های متحدش روبه‌رو 

شده است.
ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت خارجه ایران، این حمله 
را »وحشیانه و خبیثانه« و نقض حقوق بین‌الملل خواند 
و نوشت: »لازم است توسط جامعه جهانی با قوی‌ترین 

عبارات محکوم گردد«.
حوثی‌های یمن و برخی گروه‌های عراقی و نیز گروه 

حماس حمله اسرائیل را محکوم کردند.
در همین حال شورای امنیت سازمان ملل شامگاه 
جمعه در جلسه‌ای به بررسی اوضاع لبنان و تنش‌ها 

در منطقه پرداخت.
رزماری دی کارلو، معاون دبیرکل سازمان ملل در امور 
سیاسی، در این جلسه از تمامی کشورهای دارای نفوذ 
بر اسرائیل و حزب‌الله خواست که فورا از نفوذ خود برای 
جلوگیری از تشدید خشونت‌ها که می‌تواند ویرانی‌هایی 

بزرگ‌تر به بار بیاورد استفاده کنند.
عبدالله بو حبیب، وزیر خارجه لبنان نیز در این جلسه 
اسرائیل را مسئول انفجار پیجرها و وسایل ارتباطی در 
کشورش خواند و گفت: »دیگر هیچکس در این جهان 

در امان نیست«.
امیرسعید ایروانی، سفیر ایران در سازمان ملل، در این 
جلسه »فعالیت‌های شریرانه« اسرائیل را محکوم کرد 
و گفت که جمهوری اسامی »به طور مداوم حداکثر 

خویشتن‌داری را نشان داده است«.
سه کودک و هفت زن در میان شهدا  � 

چشم می خورد
وزیر بهداشت لبنان آمار جدیدی از شهدای حمله رژیم 

صهیونیستی به ضاحیه بیروت اعلام کرد.
»فراس الابیض« وزیر بهداشت لبنان از افزایش شمار 
شهدای حمله رژیم صهیونیستی به ضاحیه به ۳۱ شهید 
خبر داد که سه کودک و هفت زن در میان آنها به چشم 

می خورند.
وی اعام کرد که ۶۸ نفر زخمی شده اند که به ۱۲ 

بیمارستان منتقل شده اند.
وزیر بهداشت لبنان بیان کرد که طی حملات سه روز 
اخیر رژیم صهیونیستی به لبنان آمار شهدا به ۷۰ نفر 

رسیده است.
الابیض حملات رژیم صهیونیستی به لبنان را جنایت 

جنگی توصیف کرد.

خون ریزی و تجاوزات مکرر رژیم صهیونیستی در جنوب لبنان ادامه دارد 

جنون جنایت اسرائیل

 شیخ اکرم الکعبی دبیرکل جنبش نجَُباء عراق در پیام تسلیت به 
دبیر کل حزب الله لبنان، تاکید کرد: جبهه مقاومت اسلامی عراق 
به عملیات خود در حمایت از فلسطین و مقاومت غزه ادامه می‌دهد.

به گزارش ایرنا به نقل از رسانه های عراقی، مقاومت اسلامی عراق 
)جنبش نجباء( شیخ اکرم العبی   در پیام تسلیت خود به مناسبت 
شهادت ابراهیم عقیل )حاج عبدالقادر( از فرماندهان جهادی حزب 
الله لبنان خطاب به دبیر کل حزب الله لبنان، نوشت: به جناب 
سیدحسن نصرالله و خانواده مجاهدانی که به اصحاب امام حسین 

علیه‌السلام پیوستند، تبریک و تسلیت عرض می‌کنیم.
دبیر کل نجباء در این پیام تسلیت، افزود: به‌طور ویژه از برادر عزیز 
و دوست فقیدمان حاج عبدالقادر یاد می‌کنم که او را به اخلاق والا، 
ایمان عالی، گفتار و رفتار نیک، سابقه پربار جهاد و دلاوری در میادین 

مبارزه با مستکبران و استعمارگران می‌شناختیم.
شیخ اکرم الکعبی یادآورشد که حاج عبدالقادر )ابراهیم عقیل( از 
میان ما نرفته، بلکه خون پاکش کابوس اشغالگران خواهد بود و تا 

نابودی کامل تروریسم آنها که زشتی و خطرناکی‌اش از تروریسم 
داعش فراتر رفته است را تعقیب‌ خواهد کرد.

وی در این بخش دیگر این پیام تسلیت تاکید کرد: شعار ما همان 
است که امام حسین علیه‌السلام، فرمود: من مرگ را جز سعادت و 
زندگی با ظالمان را جز رنج نمی‌بینم.به گزارش ایرنا، ارتش رژیم 
صهیونیستی روز جمعه به منطقه ضاحیه در جنوب بیروت حمله کرد 
و یک ساختمان را هدف قرار داد که منجر به شهادت ۳۱ نفر از جمله 
شهادت ابراهیم عقیل از فرماندهان جهادی حزب الله لبنان و زخمی 
شدن ده‌ها نفر دیگر شد.رژیم صهیونیستی طی عملیات تروریستی 
در روزهای سه شنبه و چهارشنبه در لبنان، با منفجر کردن هزاران 
دستگاه پیجر، بی‌سیم و سیستم‌های ارتباطی، دست‌کم ۳۷ شهروند 

لبنانی را شهید و بیش از چهار هزار نفر دیگر را زخمی کرد.

دبیرکل نُجَباء عراق: به عملیات خود در حمایت از فلسطین ادامه می دهیم

 رئیس جمهوری ترکیه گفت: 
اسرائیل یک دولت یا حکومت 

نیست بلکه یک سازمان 
تروریستی است.

به گزارش ایرنا به نقل از 
خبرگزاری »سما«، رجب 

طیب اردوغان امروز شنبه افزود: 
تجاوزهای رژیم صهیونیستی به 

لبنان نشان می دهد که این رژیم به 
دنبال گسترش جنگ در منطقه است.

وی اضافه کرد: استفاده از تجهیزات ارتباطی برای 
کشتار ملت لبنان نشان داد که این رژیم مانند یک 
سازمان تروریستی رفتار می کند.اردوغان اظهار 
داشت: اسرائیل، فلسطینی ها را با بمب و موشک 

و با گرسنگی و تشنگی به قتل می رساند.
وی تصریح کرد: برخی از کشورهای غربی 
باوجود هشدارهای ما به پشتیبانی از اسرائیل 

ادامه می دهند.
رئیس جمهوری ترکیه گفت: همه فشارها باید 
بر اسرائیل متمرکز شود تا منطقه را به سوی 
فاجعه بزرگ جنگ نکشاند.اردوغان اضافه کرد: 
ما و دیگر کشورهای جهان و سازمان ملل متحد 
وظیفه سنگینی نسبت به نوار غزه بر عهده داریم.

وی افزود: منطقه امروز با بحران بزرگی روبرو است 
و جامعه جهانی باید به تماشاگر اقدامات اسرائیل 

بودن پایان دهد.
 پس از گذشت حدود ۱۲ ماه از جنگ رژیم 
صهیونیستی علیه ساکنان نوار غزه، این جنگ 

که با دو هدف اعلام شده نابودی 
جنبش حماس و بازگرداندن 
اسیران صهیونیست در هفتم 
اکتبر۲۰۲۳ )۱۵ مهر ۱۴۰۲( 
به راه افتاد، تاکنون به اهداف 
خود نرسیده است.این رژیم 
در ۳۵۱ روز جنایت ۴۱ هزار 
و ۲۷۲ شهروند فلسطینی در نوار 
غزه به شهادت رسانده و ۹۵ هزار و 

۵۵۱ نفر دیگر هم مجروح کرده است.
ارتش رژیم صهیونیستی روز جمعه به منطقه 
ضاحیه در جنوب بیروت حمله کرد و یک 
ساختمان را هدف قرار داد که منجر به شهادت ۳۱ 
نفر از جمله شهادت ابراهیم عقیل از فرماندهان 
جهادی حزب الله لبنان و زخمی شدن ده‌ها نفر 

دیگر شد.
رژیم صهیونیستی طی عملیات تروریستی در 
روزهای سه شنبه و چهارشنبه در لبنان، با منفجر 
کردن هزاران دستگاه پیجر، بی‌سیم و سیستم‌های 
ارتباطی، دست‌کم ۳۷ شهروند لبنانی را شهید و 
بیش از چهار هزار نفر دیگر را زخمی کرد.بسیاری از 
کشورهای جهان و نهادهای بین‌المللی انفجارهای 
اخیر در لبنان را محکوم و بر لزوم کاهش تنش‌ها 

در منطقه تاکید کرده‌اند.
دبیرکل حزب الله لبنان روز پنجشنبه در سخنانی 
تاکید کرد که رژیم صهیونیستی با عملیات 
تروریستی اخیر خود در لبنان، همه خطوط قرمز 

را زیر پا گذاشت و تاوان سختی خواهد پرداخت.

اردوغان: 

است تروریستی  سازمان  یک  اسرائیل 
 سرگئی لاوروف وزیر خارجه روسیه 

در اظهاراتی با اشاره به همکاری 
مسکو با تهران تاکید کرد که 
این همکاری‌ها از جمله 
در حوزه نظامی و فنی به 
شدت در چارچوب قوانین 

بین‌المللی است و هیچ‌ یک 
از تعهدات بین‌المللی را نقض 

نمی‌کند.
 لاوروف با رد ادعاهای کشورهای غربی درباره 

ارائه فناوری هسته‌ای به ایران در قبال دریافت 
موشک از این کشور، گفت: کشورهای غربی از 
جمله آمریکا از حضور روسیه به عنوان رقیب خود 
در عرصه بین‌المللی ناراضی هستند و به همین 

دلیل این شایعات را مطرح می‌کنند.
وی در ادامه با اشاره به همکاری مسکو با تهران 
تاکید کرد: همکاری‌های روسیه با ایران یا با هر 
کشور دیگری از جمله در حوزه نظامی و فنی به 
شدت در چارچوب قوانین بین‌المللی است و 
هیچ‌ یک از تعهدات بین‌المللی را نقض نمی‌کند.

وزیر خارجه روسیه با بیان اینکه ایران علاقه‌مند 
به تعامل با همسایگان خود است، خاطرنشان 
کرد: روسیه نیز به دنبال توسعه روابط اقتصادی 
خود با ایران و کشورهای جنوب جهانی است 
و این مساله در راستای گسترش تعاملات در 
عرصه بین‌المللی، دفاع از منافع این کشورها 
و به نفع مردم آنها است.به گزارش ایرنا، سید 
عباس عراقچی پیش تر در صفحه شخصی خود 

در فضای مجازی با اشاره به اینکه 
یک‌ بار دیگر آمریکا و اروپا بر 
اساس اطلاعات غلط و منطق 
معیوب عمل کردند، نوشت: 
ایران به روسیه موشک‌های 
بالستیک ارسال نکرده است. 
تمام.وی افزود: معتادین 
تحریم باید از خود بپرسند: 
چگونه ایران قادر است تسلیحات 

پیچیده بسازد و به ادعای شما بفروشد؟
عراقچی در پایان تاکید کرد: تحریم‌ها راه حل 
نیستند بلکه بخشی از مشکل هستند.شبکه 
خبری سی ان ان در گزارشی به نقل از منابع 
نامشخص ادعا کرده بود که ایران موشک‌های 
بالستیک کوتاه برد را برای استفاده در عملیات 
نظامی در اوکراین به روسیه منتقل کرده است.

سخنگوی سازمان ملل در واکنش به این خبر 
گفته بود ما این گزارش‌ها را دیده‌ایم اما هیچ 
راهی برای تائید این اخبار نداریم.در همین حال 
دیمیتری پسکوف سخنگوی کرملین در واکنش 
به این گزارش ادعایی گفت: ما این گزارش‌ها 
را رویت کرده‌ایم و چنین اخباری همیشه با 
واقعیت مطابقت ندارند. ایران شریک مهم ما 
است و در حال توسعه روابط تجاری و اقتصادی 
هستیم. همکاری‌ها و گفت ‌وگوهایمان را در همه 
حوزه‌های ممکن و از جمله حساس ‌ترین حوزه‌ها 
توسعه داده و به این اقدام در راستای منافع مردم 

دو کشور ادامه خواهیم داد.

لاوروف: 

همکاری روسیه با ایران قوانین بین‌المللی را نقض نمی‌کند

      دریچه
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سرویس ورزشی: با موافقت استاندار خراسان رضوی دیدارهای 
ملی و باشگاهی به مشهد منتقل شد که بر این اساس 

دیدارهای استقلال و پرسپولیس در ورزشگاه ثامن 
و دیدارهای تیم ملی در ورزشگاه امام رضا برگزار 

خواهد شد.
 تیم ملی فوتبال ایران در دور چهارم از مرحله سوم 
انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ باید روز سه شنبه ۲۴ مهر 
رو در روی تیم ملی قطر قرار گیرد. پیش از این و طبق 

اعلام فدراسیون فوتبال دو ورزشگاه یادگار امام تبریز و 
امام رضا )ع( مشهد گزینه‌های نهایی برای میزبانی از قطری‌ها 

بودند که علیرضا تاج فیروز مدیرکل اداره ورزش و جوانان استان خراسان 
رضوی در گفت‌وگو با خبرنگار مهر تأیید کرد که این بازی در ورزشگاه 
امام رضا )ع( مشهد برگزار خواهد شد.تاج فیروز در این خصوص به 
خبرنگار مهر گفت: احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان دستور دادند 
که موضوع ورزشگاه امام رضا )ع( را برای برگزاری مسابقات پیگیری 
کنیم و ما هم در این خصوص جلساتی را با مدیران استانی برگزار کردیم. 
فارغ از اینکه گله‌مندی‌هایی که از فدراسیون فوتبال بابت اینکه بیش از 
یکسال است که هیأت فوتبال ما را در بلاتکلیفی قرار داده و سر قضیه 
دیدار تیم‌های ملی ایران و لبنان که در سال‌های گذشته به میزبانی 
مشهد برگزار شد، داریم، بنا بر این مقرر شد که دیدار ایران و قطر در 

ورزشگاه امام رضا )ع( برگزار شود.او ادامه داد: شخص استاندار هم در 
هفته‌های اخیر راغب شدند که بازی تیم ملی در ورزشگاه امام رضا 
)ع( برگزار شود. روز گذشته و به همراه استاندار هم از مجموعه 
ورزشی امام رضا )ع( و هم از ثامن مشهد بازدید کردیم و 
شخص استاندار اعلام کرد که موافقت می‌کنیم بازی‌های 
تیم ملی ایران در ورزشگاه امام رضا )ع( برگزار شود و 
دیدارهای استقلال و پرسپولیس چه در رقابت‌های لیگ 
برتر و چه در رقابت‌های آسیایی به میزبانی ورزشگاه ثامن 
باشد.مدیرکل اداره ورزش و جوانان خراسان رضوی تصریح 
کرد: زیر ساخت‌های ورزشگاه امام رضا )ع( خوب است و برای 
بازی تیم ملی که در روز ۲۴ مهر برگزار می‌شود، بهتر هم خواهد 
شد.او در رابطه با اینکه جایگاه سیستم داور ویدئویی VAR در ورزشگاه 
امام رضا )ع( برای آن در نظر گرفته شده است یا خیر، گفت: مسئولان 
فدراسیون باید در این رابطه نظر دهند و من هم شنیده‌ام که قرار است 
امیر قلعه نویی )سرمربی تیم ملی فوتبال ایران( سفری را به مشهد داشته 
باشد.تاج فیروز در رابطه با ظرفیت ورزشگاه برای بلیت فروشی و حضور 
تماشاگران گفت: ما در این خصوص تابع فدراسیون فوتبال هستیم و 
 VIP هر تصمیمی بگیرند اجرایی خواهیم کرد.او در رابطه با جایگاه‌های
و CIP در ورزشگاه امام رضا )ع( گفت: هر دو جایگاه آماده هستند و ما 

آمادگی کامل برای میزبانی از این بازی را داریم.

محل بازی‌‎های ملی و باشگاهی مشخص شد؛

  استقلال و پرسپولیس در ثامن
    خبر

جام جهانی فوتسال - ازبکستان

 ایران با گلباران گواتمالا
 به دور حذفی صعود کرد

سرویس ورزشی: تیم ملی فوتسال ایران در دومین دیدار خود در جام 
جهانی با نتیجه ۹ بر ۴ گواتمالا را شکست داد و شش امتیازی شد.

تیم ملی فوتسال ایران در دومین بازی مرحله گروهی خود در جام جهانی 
با نتیجه ۹ بر ۴ گواتمالا را شکست داد.برای ایران در این بازی سعید احمد 
عباسی )۳گل(، سالار آقاپور )۲گل(، حسین طیبی )۲گل(، بهروز عظیمی و 
مهدی کریمی گلزنی کردند.تیم ملی فوتسال ایران با این برد ۶ امتیازی شد 
و به دور حذفی جام جهانی فوتسال ۲۰۲۴ صعود کرد.آخرین دیدار مرحله 
گروهی تیم ملی کشورمان مقابل فرانسه خواهد بود که تیم صدرنشین گروه 

را مشخص خواهد کرد

آنها جان سالم به در نمی‌برند

 پایانی غم‌انگیز: اخراج سیتی
 از همه رقابت‌های فوتبال

سرویس ورزشی: روزنامه تلگراف در خبری اختصاصی اعلام کرد که جریمه 
احتمالی سیتی اخراج از همه رقابت‌های داخلی و حتی اروپایی خواهد بود.

این روزنامه بریتانیایی پیش‌بینی می‌کند که سیتیزن‌ها در خطر اخراج از 
جام حذفی و جام اتحادیه فوتبال انگلیس قرار دارد و اطمینان هم نداد که 

آنها بتوانند در لیگ قهرمانان به بازی ادامه دهند.
دادگاه به اصطاح »محاکمه قرن« در فوتبال انگلیس که بسیاری آن 
را مهم‌ترین در تاریخ ورزش می‌دانند، می‌تواند پایان غم انگیزی برای 

منچسترسیتی داشته باشد.
رای نهایی کمیته مستقل تا اوایل سال 2025 مشخص نخواهد شد و پس از 
پایان جلسه 10 هفته ای استماع که از دوشنبه گذشته در لندن شروع شده، 
اعلام خواهد شد. سیتی همچنان به دفاع از بی گناهی خود در برابر 115 تخلف 

مالی که از سوی لیگ برتر علیه این باشگاه وارد شده است، ادامه می‌دهد.
تیم‌های انگلیسی مجازاتی بزرگ و عبرت آموز برای منچسترسیتی پیش 
بینی می‌کنند که می‌تواند از جریمه‌های مالی و کسر امتیاز تا اخراج از 
رقابت‌ها و پس گرفتن عنوان‌ها را شامل شود: »منچستر سیتی یکی از 
اعضای اتحادیه فوتبال انگلیس است که مرتکب تخلف شده و باید مجازاتی 
را که شایسته آن است دریافت کند. در غیر این صورت، رقابت‌ها اقتدار 
خود را از دست خواهد داد.«روزنامه انگلیسی تلگراف به طور انحصاری 
گزارش می‌دهد که منچستر سیتی را خطر اخراج از همه رقابت‌های این 
فصل تهدید می‌کند. منچستر سیتی در صورت محکومیت، از مسابقات 
لیگ برتر اخراج می‌شود و بقیه رقابت‌های داخلی نیز می‌توانند در این 
خصوص اقدام کنند.برای مثال بند 31 مقررات جام حذفی انگلیس بیان 
می‌کند: »در صورتی که یک باشگاه مجاز به شرکت در مسابقات باشد 
اما متعاقباً از لیگی که در آن شرکت می‌کند کنار گذاشته شود، می‌تواند 
از جام حذفی نیز محروم شود.« در مقررت جام اتحادیه نیز چنین مورد 

مشابهی پیش بینی شده است.

    خبر

۱۹ مدال رنگارنگ رهاورد موی‌تای ایران 
از مسابقات قهرمانی جوانان جهان

سرویس ورزشی:  با کسب ۶ مدال نقره و یک برنز در روز پایانی 
رقابت‌های موی تای قهرمانی جوانان جهان، پرونده تیم اعزامی ایران 

در این دوره از مسابقات با ۱۹ مدال رنگارنگ بسته شد. 
رقابت‌های موی تای قهرمانی جوانان جهان با حضور ۱۰۸ کشور به 
میزبانی بانکوک تایلند برگزار و پس از ۹ روز رقابت در بخش‌های مبارزه، 
وای کرو و مای موی )اجرای فرم( پایان یافت.در روز پایانی این مسابقات، 
فراتک باقری در وزن ۵/۶۳- کیلوگرم، دینا منگلیان در ۷۱- کیلو، زهرا 
خمرزاده در ۳۸- کیلو، آیسا خانی ۶۷- کیلو، پریا یعقوبی در ۷۱+ کیلو 
و ابوالفضل منصوری۱ در ۷۵+ کیلوگرم با قبول شکست برابر حریفان 
خود در دیدار پایانی، صاحب مدال نقره و عنوان نایب قهرمانی شدند.

در دیدار نهایی وزن ۵/۶۳- کیلوگرم رده ۱۳-۱۲ سال، محیا امیرخانی 
دهبنه با برتری مقابل لانا ژوکووا از روسیه موفق به کسب مدال طلا شده 
بود؛ ضمن اینکه سامیه خواجه حسنی و دینا کچویی نیز موفق به کسب 
عنوان نایب قهرمانی و مدال نقره شدندشابان ذکر است تیم کشورمان در 
این مسابقات، توسط علی حسن زاده کیانی، امیرارسلان ملکی دیشابی، 
سیدامیرحسین بابازاده، سولماز سلیمانی، آیلین زامهران، زهرا خمرزاده، 
سارا سرداری، سیده معصومه طاهری، آناهیتا شادرازی و عرشیا جیرانی 
صاحب ۱۰ مدال برنز شد.به این ترتیب تیم ملی موی تای جوانان ایران 
در این دوره از مسابقات با یک مدال طلا، ۸ نقره و ۱۰ برنز به کار خود 
پایان داد.در پایان این پیکارها تیم های اوکراین، تایلند و قزاقستان به 
ترتیب عناوین اول تا سوم را به خود اختصاص دادند.در جدول رده بندی 

توزیع مدال ها تیم ملی کشورمان در جایگاه چهاردهم ایستاد.

 قهرمانی نماینده اسنوکر ایران 
در جام جهانی

سرویس ورزشی: علی قره گوزلو ملی پوش اسنوکر ایران به عنوان 
قهرمانی جام جهانی دست پیدا کرد.

به گزارش روابط عمومی فدراسیون بولینگ و بیلیارد، جام جهانی اسنوکر 
۲۰۲۴ به میزبانی مغولستان ۲۴ لغایت ۲۹ شهریور ماه برگزار شد و علی 
قره گوزلو ملی پوش شایسته کشورمان موفق شد به عنوان قهرمانی 
این دوره از مسابقات دست پیدا کند.ملی پوش ارزنده کشورمان در 
دیداری که ظهر امروز پنجشنبه ۲۹ شهریورماه از ساعت ۱۲ ظهر آغاز 
شد در مقابل مایکل جورجیو از قبرس قرار گرفت و موفق شد با نتیجه 
۵ بر ۲ حریف خود را شکست دهد و به عنوان قهرمانی این مسابقات 
دست پیدا کند.قره گوزلو در مرحله نیمه نهایی فونگ وو کاوای حریف 
هنگ کنگی خود را ۵ بر ۳ شکست داده بود و در یک چهارم نیز اویس 
منیر از پاکستان حریف قدرتمند خود را ۴ بر ۲ شکست داد. او در دور 
گروهی نیز در دیدار نخست در مقابل بیاباتسات نوو از مغولستان ۳ بر 
۲ شکست خورد اما در ادامه نانسن وان از هنگ کنگ و ماسیچ کوزاک 

از لهستان را با نتایج ۳ بر ۰ و ۳ بر ۱ از پیش روی برداشته بود.

سرویس ورزشی: مهدی مهدوی‌کیا با اعلام رسمی 
باشگاه الجزیره الحمرا امارات به عنوان سرمربی 

این تیم لیگ دسته اولی انتخاب شد.
ستاره سابق فوتبال ایران که چند سالی در 
تیم‌های پایه هامبورگ به فعالیت مشغول 
بود در فصل جدید در منطقه رأس الخیمه 

امارات به کار ادامه خواهد داد.
 باشگاه الجزیره الحمرا امارات با انتشار 
تصویری از مهدی مهدوی‌کیا در پیراهن 
این تیم، خبر داد که او به عنوان سرمربی 
تیم اول این باشگاه انتخاب شده و کارش 

را آغاز کرده است.
این در حالی است که الجزیره الحمرا تیمی در 
لیگ دسته اول امارات است و فصل گذشته در 

رتبه دهم قرار گرفت و حالا با حضور مهدی مهدوی‌کیا قصد دارد 
اوضاع را برای خود تغییر دهد و جایگاه بهتری را به دست بیاورد.

نکته جالب اینکه که به تازگی 47 سالگی را پشت سر گذاشت، پیش 
از این در تیم امید ایران تجربه سرمربیگری بزرگسالان را داشت 
و عمده دوران مربیگری خود را در فوتبال آلمان و رده‌های سنی 
هامبورگ رقم زده بود، اما حالا یک تجربه جدی و مهم را در لیگ 

یک امارات پیش روی خود می‌بیند.
حضور مهدوی‌کیا در امارات در حالی است که او فعالیت آکادمی کیا 
در این کشور را هم زیر نظر خواهد داشت و در عین حال کار خود را به 
عنوان سرمربی این تیم واقع در جنوب رأس الخیمه پیش خواهد برد.

لیگ یک امارات که با حضور 15 تیم برگزار می‌شود، تیم‌های 
سرشناسی چون الظفره، الامارات، حتا، دیبا فجیره و... را در خود 
دارد و حالا با حضور مهدوی‌کیا چشم فوتبال‌دوستان ایرانی هم روی 

این لیگ قرار خواهد داشت.

شروع تازه مربیگری در رأس‌الخیمه؛

 مهدوی‌کیا سرمربی الجزیره الحمرا شد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی  برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰۵9۴6 هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای /خانم امید علی ارامش نژاد فرزند زبیر بشماره شناسنامه ۷۰ صادره از یاسوج در یک باب خانه به 
مساحت ۲۴۲.۴۱ متر مربع پلاک فرعی ۳۲۵۸ از ۳۱9 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک * اصلی قطعه ۲ واقع 
در بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای خانم محمدتقی ملک حسینی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱
حسین رهیده - رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی  برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰۵9۴9 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای /خانم امید علی آرامش نژاد فرزند زبیر بشماره شناسنامه ۷۰ صادره از یاسوج در یک باب خانه 
به مساحت ۳۲9.9۲ متر مربع پلاک فرعی ۳۲۵۷ از ۳۱9 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه ۲ واقع 
در بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای خانم محمدتقی ملک حسینی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱

حسین رهیده - رئیس ثبت اسناد و املاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

  آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰۵9۵۱ هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای /خانم زلیخا مهدی پور مادوان فرزند ملی بشماره شناسنامه ۲۴9 صادره از یاسوج در یک باب 
خانه به مساحت ۳۲۴.۰9 متر مربع پلاک فرعی ۳۲۵6 از ۳۱9 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه ۲ 
واقع در بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای خانم محمدتقی ملک حسینی محرز گردیده است لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱

حسین رهیده- رئیس ثبت اسناد و املاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی  برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰۵۷۷۵ هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای / خانم سید خالق تقوی فرزند سید محمد حسین بشماره شناسنامه ۱۸۴۴ صادره از بویراحمد در 
یک باب خانه به مساحت ۱۳.9۵ متر مربع پلاک فرعی ۳۲۴۲ از ۳۱9 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی 
قطعه ۲ واقع در بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای خانم/ حجت اله منصوری محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۱
 حسین رهیده - رئیس ثبت اسناد و املاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی  برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰۵۳۲۷ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای خانم/ علی آذریان فرزند برقعلی به شماره شناسنامه ۳۳ صادره از دنا در یک باب خانه به مساحت ۲۰۸.۳۲ 
مترمربع پلاک فرعی ۳۲۴9 از ۳۱9 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه ۲ واقع در بخش ۲6 خریداری 
از آقای خانم سید محمد ملک حسینی بنسنجان محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱ 

حسین رهیده - رئیس ثبت اسناد و املاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰۵۳۰۳ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی 
آقای خانم هجیر افشرده فرزند عیدی بشماره شناسنامه ۲۸۷ صادره از دنا در یک باب خانه به مساحت ۳۴۴.۰۵ 
متر مربع پلاک فرعی ۳۲۵۰ از ۳۱9 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه ۲ واقع در بخش ۲6 خریداری 
از آقای خانم سید محمد ملک حسینی بن سنجان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،سید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱ 

حسین رهیده - رئیس ثبت اسناد و املاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی  برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰۵۷۷۰ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای خانم محمد حرمت نژاد فرزند جان محمد به شماره شناسنامه . صادره از بویراحمد در یک باب خانه به 
مساحت ۲۳۱.6۵ متر مربع پلاک فرعی ۳۲۵۱ از ۳۱9 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه ۲ واقع در 
بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای خانم سید شجاعت جعفری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱

حسین رهیده - رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰۵6۷۰ هیات اول دوم/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای خانم احمد منصوری فرزند هومان بشماره شناسنامه ۴۱۰ صادره از بویراحمد در یک باب ساختمان 
به مساحت ۴۵۵.۲۵ مترمربع پلاک فرعی ۴99۷ از ۱۱۸ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه ۲ واقع در 
بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای / خانم/ هومان منصوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱
حسین رهیده- رئیس ثبت اسناد و املاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰۵669 هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضی 
آقای خانم احمد منصوری فرزند هومان بشماره شناسنامه ۴۱٠ صادره از بویراحمد در یک باب ساختمان به 
مساحت ۴۴۸.۸۵ متر مربع پلاک فرعی ۴996 از ۱۱۸ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه ۲ واقع 
در بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای خانم هومان منصوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱
حسین رهیده - رئیس ثبت اسناد و املاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی  برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰۵66۸ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای خانم احمد منصوری فرزند هومان بشماره شناسنامه ۴۱٠ صادره از بویراحمد در یک باب ساختمان 
به مساحت ۴۳۷.6۵ مترمربع پلاک فرعی ۴99۵ از ۱۱۸ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک * اصلی قطعه ۲ 
واقع در بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای خانم/ هومان منصوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱ 
حسین رهیده- رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی  برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰6۰۵۸ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای خانم سلبعلی مسلمان فرد فرزند محمد بشماره شناسنامه ۴۵۵۷ صادره از بویراحمد در یک باب 
خانه به مساحت ۱۵۷.۲۲ متر مربع پلاک فرعی ۲۴۱6 از ۱۳6 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه 
۲ واقع در بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای خانم/ بهرام محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱
حسین رهیده - رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰669۰ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای / خانم مهرداد براتی فرزند خونبازی بشماره شناسنامه ۲۷ صادره از در یک باب خانه به مساحت 
۳۳۰.۸۳ متر مربع پلاک فرعی ۲۳9۳ از ۱۳6 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه ۲ واقع در بخش 
۲6 خریداری از آقای خانم اسفندیار ملک زاده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱

حسین رهیده - رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰6۲۲۲ هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتى حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
خانم/ خدامراد امیرواری فرزند محمدیار بشماره شناسنامه ۳۰6 صادره از در یک باب ساختمان به مساحت ۲۰۰.۳۲ 
متر مربع پلاک فرعی ۵۰۴۱ از ۱۱۸ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک * اصلی قطعه ۲ واقع در بخش ۲6 خریداری 
از مالک رسمی آقای خانم هومان منصوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷  تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱

حسین رهیده رئیس ثبت اسناد و املاک  

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰6۰6۰ هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای خانم/ شهرداری یاسوج فرزند بشماره شناسنامه صادره از در یک باب ساختمان به مساحت ۳۷۲۵.۵۳ متر مربع 
پلاک فرعی ۷۴۱۵ از ۱ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه ۲ واقع در بخش ۲6 خریداری از مالک 
رسمی آقای /خانم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱

حسین رهیده رئیس ثبت اسناد و املاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰6۲۰۰ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای خانم رشید بختیاری قوام آباد سفلی فرزند سهراب بشماره شناسنامه ۸9 صادره از بویراحمد در یک قطعه 
زمین زراعی به مساحت ۳9۸۲.۳9 متر مربع پلاک فرعی 69۵6 از ۱ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی 
قطعه ۲ واقع در بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای خانم/ صدراله غلامی محرز گردیده است لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱

حسین رهیده - رئیس ثبت اسناد و املاک 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یاسوج
 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳6۰۳۲۰۰۰۱۰۰۵6۲۵ هیات اول دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک یاسوج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای /خانم فرنگیس براتی غضنفر خانی فرزند اصغر به شماره شناسنامه ۴۸6 صادره از دنا در یک باب خانه 
به مساحت ۷۳.۸۰ متر مربع پلاک فرعی ۲۴۰۸ از ۱۳6 اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی قطعه ۲ واقع 
در بخش ۲6 خریداری از مالک رسمی آقای /خانم فضل اله قربانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰6/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۳/۰۷/۰۱
حسین رهیده رئیس ثبت اسناد و املاک 
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 تقدیر از شرکت تعاونی توسعه و عمران 
شهرستان یزد 

یزد-بهادران،خبرنگارعصررسانه: 
از شرکت تعاونی توسعه و عمران 

شهرستان یزد تقدیر شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت توسعه و 
عمران یزد: مراسم نوزدهمین جشنواره 
تعاونی های برتر استان با حضور استاندار 
و جمعی از مسوولین  برگزار و از شرکت‌ 

تعاونی توسعه عمران یزد بعنوان یکی از تعاونی های برتر استان، تقدیر شد.
 توجه به رویکرد نوین در اداره تعاونی ها، تاکید استاندار یزد بود و 
خاطرنشان ساخت: با توجه به وجود تجربیات موفق شرکت‌های تعاونی 
استان مانند مجموعه پیشگامان کویر یزد، تعاونی توسعه عمران و دیگر 
تعاونی‌های فراگیر باید مدل‌های موفق و نوین ارائه شود.استاندار یزد 
در این مراسم با قدردانی از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان 
و کلیه بسترسازان فعالیت تعاونی‌ها اظهار کرد: خوشبختانه در تمامی 
همایش‌ها و نشست‌های تجلیل از تعاونی‌های برتر کشور همواره یکی از 

سکوهای برتر متعلق به یزدی‌ها بوده است.

ایمن سازی معابر سطح شهر سنندج
سنندج-خبرنگارعصررسانه : رئیس سازمان مدیریت و مهندسی 
شبکه حمل‌ونقل شهرداری سنندج گفت : در طرح استقبال از 
مهر،معابر سنندج محدوده مدارس و دانشگاه ها عملیات ایمن 
سازی جهت کاهش تصادفات و روانسازی ترافیک انجام شده است.

امیر جمشیدنژاد :  ایمن سازی معابر اصلی در محل تردد دانش آموزان 
و کاهش تصادفات مهم‌ترین هدف از اجرای این طرح است، در همین 
راستا ۵۰۰ متر مربع اجرای خط‌ ‌کش دو جزئی گذرگاه عابر پیاده، 
۲۰۰ متر مربع رنگ‌آمیزی سرعت‌گاه‌ها در محدوده مدارس و مراکز 
آموزشی، انجام عملیات سرعتگاه آسفالتی در محدوده ۱۳ مدرسه و 
مرکز آموزشی، نصب و تکمیل ۵۰ مورد تابلو علائم مدارس و نصب 

۳۱ مورد تجهیزات ترافیکی در سطح شهر انجام شده است.
وی افزود: تنظیف و شست‌ و شوی رنگ‌آمیزی خطوط عابر پیاده و 
سرعت‌گاه‌ها در ۶۵ نقطه در سطح شهر رنگ آمیزی سرعتگاه‌های 
سطح شهر، ترمیم، بازسازی و شستشوی چراغ راهنمایی و تجهیزات 
ترافیکی از دیگر اقدام‌های شهرداری سنندج در آستانه سال تحصیلی 
جدید است.رئیس سازمان مدیریت و مهندسی شبکه حمل‌ونقل 
شهرداری سنندج افزود: شهروندان از ناوگان حمل ونقل عمومی 
برای تردد آسان در مهر ماه استفاده کنند و اگر فاصله مدرسه تا 
خانه کوتاه است فرزندان‌شان را به پیاده رویی تشویق و از گذرگاه 
عابر پیاده عبور کنند.جمشیدنژاد گفت : استفاده از سرویس مدرسه 
بهترین راهکار در کاهش ترافیک است و شهروندان از توقف و پارک 

دوبل خودرو در جلو مدارس خودداری کنند.

    خبر

زاهدان - غلام نبی براهویی ،  خبرنگار 
عصررسانه : مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش 
های دفاع مقدس سیستان و بلوچستان با 
بیان اینکه هفته دفاع مقدس فرصتی برای 
تبیین دستاوردهای انقلاب اسلامی است از 
تجلیل هشت هزار رزمنده پیشکسوت این 

استان در هفته دفاع مقدس خبر داد
سردار غلامرضا جعفری  در نشست خبری 
تشریح برنامه‌های گرامیداشت هفته دفاع 
مقدس با اصحاب رسانه که در سالن جلسات 
اداره‌کل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع 
مقدس برگزار شد اظهار کرد: دفاع مقدس 
برای دلباختگان انقلاب اسامی به رهبری 
حضرت امام خمینی )ره( فصل بی بدلیلی از 

ایثار مقاومت و ایستادگی است.
وی ادامه داد: این ایستادگی با هدایت‌های 
حکیمانه مقام معظم رهبری مشهود است که 
در بیانیه گام دوم انقاب نیز خود را به خوبی 

نشان می‌دهد.
مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس 
سیستان و بلوچستان با اشاره به اینکه همه 
وظیفه دارند به منظور تقویت روحیه مجاهدت 
و معنویت در جامعه به بزرگداشت هفته دفاع 

مقدس اهتمام بورزند بیان کرد: دفاع مقدس 
مظهر ایستادگی و مقاومت ملت ایران است.

وی افزود: با توجه به اینکه هفته دفاع مقدس 
برای همه مردم الهام بخش است بنابراین باید 
تلاش کنیم رشادت‌های مردم غیورمان مورد 
غفلت واقع نشود، چرا که این رویداد آثار و برکات 
زیادی دارد و باید به نسل های جوان منتقل شود.

سردار جعفری خاطرنشان کرد: برنامه‌های 
گرامیداشت سالگرد هفته دفاع مقدس با شعار 
"در راه فتح قله ایم" از روز شنبه ۳۱ شهریورماه 
در سراسر سیستان و بلوچستان آغاز می‌شود 
گفت: در این روز برنامه تجلیل از پیشکسوتان 
افتخار افرین دفاع مقدس و مقاومت تبیین نقش 
ایمان، همبستگی و وحدت ملی آحاد جامعه 

در دفاع مقدس و مقاومت را خواهیم داشت.
وی با اشاره به اینکه در دومین روز از هفته 
دفاع مقدس و همزمان با شروع مدارس در 
یکم مهرماه گرامیداشت حماسه عملیات کمان 
۹۹ یا حضور دانش آموزان، دانشجویان و طلاب 
در عرصه علم و دانش را خواهیم داشت گفت: 
محور فعالیت سومین روز از هفته دفاع مقدس 
بزرگداشت شهدای سلامت، تبیین نقش زنان 

و خانواده در دفاع مقدس است.
مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع 
مقدس سیستان و بلوچستان با بیان اینکه به 
مناسبت هفته دفاع مقدس بیش از ۸۰۰ عنوان 
برنامه و بیش از ۱۲ هزار فعالیت فرهنگی و 
هنری و تبیینی توسط یگان های نظامی و 
انتظامی، ادارات، سازمان ها و شرکت های 
دولتی استان برگزار خواهد شد، گفت: تجلیل 
از هشت هزار پیشکسوت و رزمنده دوران 
دفاع مقدس، برگزاری مراسم بزرگ سراسری 
»شهیدان، جانبازان، آزادگان، صلابت و فخر 
آفرینی « به صورت ارتباط تصویری با حضور 
مقام معظم رهبری، غبارروبی و عطرافشانی 
گلزار شهداء سراسر استان از مهمترین برنامه 

های این هفته است

زاهدان - غلام نبی براهویی ،  خبرنگار 
عصررسانه : شهردار زاهدان در گفتگو 
با خبرگار ما بیان کرد:گرم‌خانه بانوان در 
راستای ساماندهی زنان بی‌سرپناه یا کارتن 
خواب در شهر زاهدان در حال احداث است 
و سعی می‌شود تا پایان آبان سال‌جاری به 

بهره‌برداری برسد.
دکترمحمدامیر براهویی در بازدید از روند اجرای 
ساخت گرمابه بانوان در زاهدان در گفت‌وگو 
با خبرنگار ایمنا در سیستان‌وبلوچستان اظهار 
کرد: یکی از موضوعات مهمی که در حوزه 
مدیریت شهری و شهرداری زاهدان پیگیری 
شد، بحث توجه به آسیب‌های اجتماعی در 

سطح شهر بود.

وی ادامه داد: در این زمینه با توجه به اینکه 
افراد معتاد و کارتن‌خواب زیادی در سطح شهر 
پراکنده بودند، لازم بود برای ساماندهی این 
قشر از جامعه، بحث ایجاد گرم‌خانه در سطح 
شهر را پیگیری کنیم که در سال گذشته بحث 
احداث گرم‌خانه آقایان را داشتیم که در خیابان 

میرحسینی احداث شد.
شهردار زاهدان بیان کرد: این گرم‌خانه در حال 
حاضر ظرفیت ۱۲۰ نفر را پوشش می‌دهد و هم 
در زمستان و هم سایر فصل‌ها برای ساماندهی و 
ترک معتادان که به صورت کارتن‌خواب از سطح 
شهر جمع‌آوری می‌شوند، استفاده می‌شود و 
به‌عنوان یکی از گرم‌خانه‌های خوب و الگو در 
کشور نیز معرفی شده است.وی تصریح کرد: 

قشر دیگری که نیاز بود بحث ساماندهی آن‌ها 
را نیز پیگیری کنیم، زنان کارتن‌خواب بودند 
که جایی را برای این افراد نداشتیم و لازم بود 

پیگیری و برنامه‌ریزی مناسبی صورت گیرد.
دکتربراهویی با اشاره به اینکه یک مکان را برای 
این کار در نظر گرفتیم و تأمین اعتبار انجام شده 
است، گفت: فضایی حدود هزار متر با زیربنایی 
حدود ۵۰۰ متر در کنار شهرداری منطقه ۳ در 
حال احداث است و اعتباری بالغ‌بر ۱۰ میلیارد 

تومان برای این پروژه پیش‌بینی شده است.
وی خاطرنشان کرد: قرار است تا پایان آبان 
سال‌جاری بحث عملیات ساختمانی این پروژه 
به پایان برسد و این پروژه حداقل برای زمستان 
سال‌جاری بتواند در اختیار بانوانی که سرپناهی 

ندارند و افراد کارتن‌خواب قرار گیرد و این قشر 
از جامعه نیز ساماندهی شوند.

گرم‌خانه بانوان در زاهدان احداث می‌شود

ارومیه-خبرنگارعصررسانه :  مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
منطقه ارومیه از کاهش ۲۴ درصدی مصرف نفت سفید در ۶ ماه نخست سال 

جاری در منطقه ارومیه نسبت به سال گذشته خبر داد.
احمد مجرد  در بازدید گروه معین از ناحیه مرکزی، با اشاره به توسعه روزافزون 
بهره‌مندی خانوارهای شهری و روستایی از گاز طبیعی، همچنین پایش مستمر 
و دقیق توزیع فرآورده‌های نفتی، گفت: در شش ماه نخست امسال بیش از ۳۳ 
میلیون لیتر نفت سفید برای خانوارهای شهری و روستایی فاقد گاز طبیعی منطقه 
توزیع‌ شده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۲۴درصد کاهش یافته است. 
وی با بیان اینکه نفت سفید به ‌منظور مصرف بهداشتی و گرمایش خانوارهای 
روستایی و شهری فاقد گاز طبیعی عرضه می‌‎شود، تصریح کرد: حدود ۸۰ هزار 

خانوار در سطح منطقه ارومیه مصرف‌کننده نفت سفید هستند. 
مجرد گفت: خانوارهای روستایی و شهری فاقد گاز طبیعی، سهمیه نفت سفید و 
گاز مایع خود را پس از ثبت‌نام و احراز هویت در سامانه درخواست فرآورده‌های 
نفتی به آدرس newtejaratasan.niopdc.ir  از طریق شارژ در کارت بانکی 

سرپرست خانوار دریافت می کنند. 

ساری-زهراامیری فر،خبرنگارعصررسانه : دیدار و نشست  دکتر نادری رئیس 
اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان ساری با رئیس دادگاه بخش چهاردانگه 

برگزار شد 
به گزارش روابط عمومی اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان ساری  با توجه 
به نقش و جایگاه دستگاه قضایی در جهت حفاظت و تثبیت مالکیت منابع طبیعی 
در عرصه‌های مختلف، دیدار و نشست رئیس دادگاه بخش چهاردانگه و رئیس، 
فرمانده یگان و نیروهای حفاظتی، مسئول و کارشناس واحد حقوقی و مسئول 
روابط عمومی اداره منابع طبیعی شهرستان و سرجنگلبانان حوزه های استحفاظی 

کیاسر، سعیدآباد، شویلاشت و جمال الدین کلا برگزار شد.
در این نشست دکتر نادری رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان ساری با 
اشاره به اینکه حفاظت از منابع طبیعی به ویژه جنگل ها از ارکان و اولویت های اداره 
می باشد افزود: همکاری و تعامل با قوه قضاییه در تشدید مبارزه با قاچاقچیان چوب 
بسیار موثر است و هرچه هماهنگی و تعامل میان اداره منابع طبیعی و دستگاه قضا 
بیشتر شود، سریعتر به پرونده ها رسیدگی می شود و تداوم همکاری دادگستری در 

جهت حفاظت از انفال را خواستار شد.

 کاهش ۲۴ درصدی مصرف نفت سفید 
در منطقه ارومیه

دیدار رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
شهرستان ساری با رئیس دادگاه بخش 

      سرزمین من

مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع  استان : 

در هفته دفاع مقدس از هشت هزار رزمنده پیشکسوت سیستان بلوچستان تجلیل می شود

کارت ملی هوشمند ،

علی بهرامی با کد ملی ۲۴۲۰۴۸۷۰۹۵ شماره شناسنامه ۲۴۲۰۴۸۷۰۹۵ 
فرزند مطلب در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،

سمیرا پالیزدار با کد ملی ۴۸۹۹۸۰۰۲۸۲ شماره شناسنامه ۴۷۳۹ فرزند احمد 
در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, مدرک تحصیلی ،

سمیه احمدوند با کد ملی ۳۹۲۰۱۲۰۸۱۷ شماره شناسنامه ۳۹۲۱۰۲۰۸۱۷ 
فرزند علیرضا در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند ،

زهرا راضی با کد ملی ۰۰۶۹۵۸۰۴۰۵ شماره شناسنامه ۱۷۷۷۷ فرزند پرویز 
در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

سروش افسری نژاد با کد ملی ۲۲۸۳۸۲۳۷۵۷ فرزند غلام حسین در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۶/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

فاطمه شکری با کد ملی ۰۰۱۵۹۳۵۰۴۳ شماره شناسنامه ۱۵۹۳۵۰۴۳ 
فرزند خسرو خودرو رنو ساندرو رنگ سفید مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک 
۸۹۶۴۰ص۲۷ شماره شاسیNAPBSRBYAH۱۰۴۵۵۹۱ شماره موتور

K۴MC۶۹۷R۰۷۵۲۶۳به نام فاطمه شکری در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۵ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

نسرین بارانی با کد ملی ۱۲۸۹۲۵۰۱۲۱ فرزند حسن در تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, ای دی کارت، گواهینامه 
عمان،

طاهره میرزایی با کد ملی ۰۰۸۲۷۹۳۷۹۴ شماره شناسنامه ۲۲۰۲۴ فرزند علی 
در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

عاطفه بهزادی بروجنی با کد ملی ۱۲۹۰۹۴۹۷۵۱ شماره شناسنامه ۲۶۴ 
فرزند ابراهیم خودرو تیبا ۲)هاچ بک( رنگ نقره ای مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک 
۱۳ایران ۱۷۶ ط ۸۵ شماره شاسیNAS۸۲۱۱۰۰N۱۰۶۰۸۸۳ شماره موتور
M۱۵/۹۵۸۷۸۷۱به نام عاطفه بهزادی بروجنی در تاریخ ۱۴۰۱/۰۷/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

سید علیرضا فخرالدینی با کد ملی ۰۷۷۸۵۹۳۹۰۸ شماره شناسنامه 
۱۶۳۸۴ فرزند سید حیدر خودرو پراید رنگ نوک مدادی مدل ۱۳۹۰ 
شماره پلاک ۷۱و۴۵۴ایران۴۲ شماره شاسیS۳۴۱۲۲۹۰۹۹۰۴۴۴ شماره 
موتور۴۳۰۳۵۷۵به نام سید علیرضا فخرالدینی در تاریخ ۱۴۰۰/۰۶/۰۹ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

تینا آزادرنگی با کد ملی ۰۰۶۲۳۳۲۳۲۵ شماره شناسنامه ۳۱۵۳ فرزند یعقوب 
خودرو ۲۰۶پژو رنگ قرمز گوجه ای مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۵۰ایران۳۵۵ج۴۳ 
شماره شاسی۱۳۸۰۵۳۶۹ شماره موتورFX۵X۲۴۴۷۱۵۷به نام در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۶/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت عابر بانک, کارت حرم مطهر و کارت های بانکی سینا ،

سمانه نظریان با کد ملی ۰۹۴۱۳۹۰۳۱۴ شماره شناسنامه ۲۳۴۵ فرزند علی 
اصغر در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،

شیوا دمی زاده با کد ملی ۳۳۸۰۴۰۰۰۱۷ شماره شناسنامه 
۳۳۸۰۴۰۰۰۱۷ فرزند علی خودرو پراید رنگ سفید مدل ۱۳۹۲ 
شماره پلاک ۵۱ص۶۲۱-۸۴ شماره شاسی شماره موتوربه نام شیوا 
دمی زاده در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت 
معافیت سربازی ،

بهروز پیرایش با کد ملی ۰۰۱۰۴۰۱۱۶۴ شماره شناسنامه ۰۰۱۰۴۰۱۱۶۴ 
فرزند داوود در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی ،

مژگان آقاصادقی با کد ملی ۰۰۷۹۸۷۵۳۵۱ فرزند حسین در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۶/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

علی رحمان خانلو با کد ملی ۰۰۷۱۳۴۲۰۴۴ شماره شناسنامه ۳۶۴۲ فرزند 
مرتضی خودرو پراید هاچبک نسیم DM رنگ مسی مدل ۱۳۸۶ شماره 
پلاک ۴۴ ایران ۳۷۸ ن ۷۲ شماره شاسیS۱۴۴۲۲۸۶۱۹۰۶۳۸ شماره 
موتور۲۲۲۴۵۱۵به نام علی رحمان خانلو در تاریخ ۱۴۰۰/۰۲/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

اگهی موضوع ماده۳قانون وماده1۳ائین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی

برابررای شماره۱40۳60۳0۱060004808هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقدسندرسمی مستقر درواحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک ورامین تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم ملوک غضنفری فرزند 
سیدمرتضی به شماره شناسنامه67۱۱ درسه دانگ مشاع ازششدانگ یک باب خانه 
به مساحت90/9۱مترمربع ازپلاک۱۳فرعی از۳اصلی واقع درکهریزک خریداری 
ازمالک رسمی اقای/خانم سلطانعلی طالقانی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱5روز اگهی میشود درصورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سندمالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار 
اولین اگهی به مدت دوماه اعتراض خودرا به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:۱40۳/06/۱8
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱40۳/07/0۱

علیرضا روستائی - رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین

 آگهي موضوع ماده ۳قانون و ماده1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره ۱۴۰۳6۰۳۱۸۰۱۵۰۰۱۸۷۸-۱۴۰۳/۰۳/۰۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك خمام تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي خانم مریم وارسته دافچائی فرزند  
قربانعلی به شماره شناسنامه ۵۲ صادره از خمام درشش دانگ یک باب خانه ومحوطه مشتمل بر انبار به مساحت ۴۸۷.۸۰ مترمربع در 
پلاك شماره ۱۴۲ فرعي از ۳۱ اصلي مفروز ومجزی شده از پلاک ۳6 فرعی از ۳۱ اصلی بخش ۵ گیلان واقع در روستای لات خریداري 
از مالك رسمي آقای احمد وارسته دافچاهی محرز گردیده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهي مي 
شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین اگهي به مدت 
دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 

قضائي تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۳/۰6/۱۷ تاریخ انتشارنوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۷/۰۱

سجاد عاشری- رئیس ثبت اسناد واملاک

 

تبریز-امید محمد زاده،خبرنگارعصررسانه : نماینده 
ولی‌فقیه در آذربایجان شرقی با تأکید بر نهادینه‌شدن مصرف 
درست انرژی در فرهنگ عمومی گفت: اصلاح الگوی مصرف در 
همه زمینه‌ها خصوصاً انرژی یک راهبرد فرهنگی است که باید 
آهنگ آن در مدارس کوک شود تا علاوه بر جلوگیری از هدررفت 

منابع، مصرف‌گرایی از فرهنگ نسل بعدی برچیده شود.
 حجت‌الاسلام‌والمسلمین احمد مطهری اصل در دیدار مدیران 
عامل و اعضای هیئت‌مدیره صنعت آب و برق استان با اشاره به 
نقش آموزش‌وپرورش در نهادینه‌کردن مصرف درست انرژی و 
اصلاح الگوی مصرف در موضوع آب و برق گفت: کلاس‌های درس 
مدارس باید در موضوع فرهنگ درست مصرف‌کردن و اجتناب از 

اسراف کنشگری مجدانه داشته باشد.
امام‌جمعه تبریز با بیان اینکه مدارس، محلی برای الگوسازی در 
رفتارهای اجتماعی هستند تأکید کرد: با مصرف درست خانوارها 
در موضوع آب و برق، گام‌های مؤثری در بحث صرفه‌جویی برداشته 
می‌شود که آموزش‌وپرورش با ایفای نقش‌برجسته خود در این 
زمینه می‌تواند به میزان همان صرفه‌جویی از وزارت نیرو پاداش 

بگیرد و فعالیت‌های تعلیم‌وتربیت را گسترش دهد.
حجت‌الاسلام‌والمسلمین مطهری اصل با اشاره الگوهای رفتاری 
نادرست در مصرف انرژی در خانه‌ها ادامه داد: از منظر آموزه‌های 
دینی اسراف گناهی بزرگ است و وجدان‌های بیدار باید به‌خاطر 

این گناه از درگاه خداوند طلب استغفار کنند.
امام‌جمعه تبریز با بیان اینکه همه ما در قبال امکانات موجود جامعه 
مسئولیت داریم اظهار داشت: کشورهایی که چندبرابر کشور ما 
جمعیت دارند در مصرف انرژی نسبت به ما رفتارهای مناسب‌تری 

دارند و منابع را برای نسل آینده حفظ می‌کنند.
وی با اشاره به بحران‌های موجود در تأمین آب شرب و برق گفت: 
آموزش‌وپرورش باید کودکان ما را نسبت به بحران‌های انرژی آگاه 

کند و متناسب با شرایط، آنها را تربیت کند.
حجت‌الاسلام‌والمسلمین مطهری اصل در ادامه با یادآوری 
پروژه‌های بزرگ صنعت آب و برق در آذربایجان شرقی گفت: 
شناخت کافی و کامل ریاست محترم جمهوری از منطقه و استان 
در پیشبرد اهداف دولت در جهت تکمیل پروژه‌های ناتمام صنعت 
آب و برق و ایجاد فرصت‌های جدید برای توسعه امکانات موجود 

در راستای رفع کمبودها و ناترازی‌ها بسیار اثرگذار خواهد بود.
وی خاطرنشان کرد: استان ما در بسیاری از بخش‌ها سرشار از 
منابع ثروت ساز است که با برنامه‌ریزی درست می‌توان کمبودها 

را جبران و رفاه عمومی را ارتقا بخشید.
در این دیدار مدیران عامل صنعت آب و برق استان از حوزه‌های 

فعالیتی خود گزارش دادند.

شود کوک  مدارس  در  باید  مصرف  الگوی  اصلاح  شودآهنگ  کوک  مدارس  در  باید  مصرف  الگوی  اصلاح  آهنگ 
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معاون رییس جمهور در امور زنان و خانواده، 
به دعوت اسام به وحدت و هم‌زیستی 
مسالمت‌آمیز در نشست هم‌اندیشی بانوان 

بین‌الملل کنفرانس وحدت اشاره کرد.
 نشست هم‌اندیشی بانوان بین‌الملل، باحضور بیش از 
۳۰تن از بانوان کشورهای مختلف در حاشیهٔ سی و 

هشتمین کنفرانس وحدت اسلامی برگزار شد.
زهرا بهروز آذر، معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و 
خانواده با تاکید بر ضرورت ایجاد وحدت میان مذاهب 
اسلامی، گفت: اسلام، دینی است که فراتر از مرزهای 
زبانی، قومی و نژادی پیروان خود را به وحدت و 

همزیستی مسالمت‌آمیز دعوت می‌کند.
وی همچنین تصریح کرد که موضوع زنان، موضوعی 
است که همه باید بر آن وفاق داشته باشیم.معاون 
رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده خاطر نشان 
کرد که اسام یکی از غنی‌ترین الگوها را نسبت به 
زنان و حقوق آنها ارائه می‌دهد. زن در اسام مظهر 
عشق و عظمت است و تاریخ پر از نمونه‌هایی از زنان 
قدرتمند و تاثیرگذار است که هم در زمینه‌های علمی 
و هم در زمینه‌های اقتصادی و اجتماعی نقش‌آفرینی 

می‌کنند.
وی با بیان اینکه اسلام دیدگاه‌های بسیار والا و منحصر 
به فردی دربارهٔ زنان دارد که متأسفانه اغلب نادیده 
گرفته می‌شود گفت: اسلام به زنان حق مالکیت، حق 
تحصیل و حق مشارکت در امور اجتماعی را داده 
است. در زمانی که در بسیاری از نقاط جهان، زنان 
از ابتدایی‌ترین حقوق محروم بودند، اسام کرامت 
و عزت زن را به رسمیت شناخت.وی افزود: ما باید 

تلاش کنیم تا این ارزش‌های والای اسامی دربارهٔ 
زنان را به جهانیان معرفی کنیم. باید نشان دهیم که 
اسام دین عدالت و احترام به کرامت انسانی است، 

نه دین تبعیض و ظلم.
بهروزآذر با اشاره به تجارب موفق جمهوری اسلامی 
در حوزهٔ زنان گفت: ۷۰ درصد از کادر درمان کشور 
ما را بانوان تشکیل می‌دهند و نرخ باسوادی ۱۰ تا 
۴۹ سال در کشور ما به ۹۸ درصد رسیده است. در 
سال جاری بیش از ۶۰ درصد ورودی‌های دانشگاه‌ها، 
دانشجویان دختر هستند، همچنین در سال‌های اخیر، 
زنان ایرانی در عرصهٔ فناوری اطلاعات و ارتباطات، 
به عنوان برنامه‌نویسان، طراحان و مدیران پروژه، 

در شرکت‌ها و استارتاپ‌های داخلی و بین‌المللی 
فعالیت‌های چشمگیری داشته‌اند. امروز ۲۴ درصد از 
اعضای جامعهٔ مخترعان کشور ایران را زنان تشکیل 
می‌دهند و این درحالی است که این نرخ در سطح 

جامعهٔ جهانی ۱۴ درصد است.
بهروز آذر اشاره کرد: مدیریت زنان در ۲۴درصد از 
آزمایشگاه‌های فناوری‌های راهبردی، حضور پر رنگ 
هزاران زن به عنوان مدیر عامل شرکت‌های دانش 
بنیان و شرکت‌های خلاق و فناور، نمونه‌هایی دیگر از 
موفقیت‌های زنان ایرانی است و این نشان می‌دهد که 
جمهوری اسلامی ایران نسبت به جایگاه زنان در حد 
حرف و نظر نیست و در عمل باور به این اصول و ارزش‌ها 

را محقق کرده است.در ادامه، وی بر نقش کلیدی زنان 
در تحکیم وحدت و همبستگی در جوامع اسامی 
تاکید کرد و گفت: زنان نیروی محرک و پیشران 
وحدت در جوامع اسلامی هستند. آنها از طریق تربیت 
نسل‌های آینده، آموزش همزیستی مسالمت‌آمیز و 
تقویت همبستگی‌های اجتماعی، نقش بی‌بدیلی در 

ساختار جامعه ایفا می‌کنند
او اضافه کرد: زنان مسلمان در طول تاریخ همواره در 
خطوط مقدم دفاع از ارزش‌های اسلامی قرار داشته‌اند. 
از حضرت زینب )س( که با خطابه‌های روشنگرانه 
خود در واقعهٔ کربلا، رسالت بزرگی را به انجام رساند، 
تا زنان فلسطینی که امروز نیز در برابر جنایات رژیم 
صهیونیستی، با شجاعت و استقامت ایستاده‌اند. زنان، 
هم در اتحاد مسلمین و هم در مقاومت اسلامی نقش 

اصلی و محوری دارند.
به گزارش روابط عمومی معاونت رییس‌جمهور در امور 
زنان و خانواده، وی همچنین با اشاره به نقش زنان 
در مقاومت غزه تاکید کرد: زنان فلسطینی که امروز 
شاهد کشتار وسیع هموطنان بی‌گناه خود به دست 
رژیم صهیونیستی هستند، نه تنها قربانیان خشونت 
بی‌رحمانه‌اند، بلکه نماد ایستادگی و مقاومت در برابر 
ظلم و ستم نیز محسوب می‌شوند. نقش زنان در این 
مقاومت، همان نقشی است که خداوند در طول تاریخ 
به آنها سپرده است. سی و هشتمین کنفرانس وحدت 
اسلامی با »شعار همکاری‌های اسلامی برای دستیابی 
به ارزش‌های مشترک« با تاکید بر مسئله فلسطین، 
توسط مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی از تاریخ 

۲۹ شهریور شروع شده است.

 ثبات و آرامش؛ 
نیاز بازار سرمایه

ادامه از صفحه نخست... � 

 این ضربه کاری در پس زمینه اذهان عمومی با اتفاقات اردیبهشت 
ماه سال 1402 و اطلاعات زودهنگام رانتی‌ها از تغییر نرخ خوراک 
صنایع تکمیل شد و فرایند خروج پول از سهام را کلید زد. این 
رویه در سال گذشته بارها تکرار شد و با چاشنی زیان‌دهی 

خودروسازان معجون قهر با بازار سرمایه را تولید کرد.
 این روند ثابت در بورس، فقط به رانت‌های اطلاعاتی و با خبر 
بودن پول‌های درشت از اتفاقات مهم ختم نشده و تنش‌های 
بی‌سابقه دو سال گذشته، بعد از حوادث سال 1401 و جنگ 
هفتم اکتبر بر دامن زدن به رکود عمیق بورس تاثیر بسزایی 

داشته است.
 بنابراین هرگونه اظهارنظر درباره آینده بورس باید با احتیاط 
بیشتر و در نظر گرفتن شرایط کلی اقتصاد باشد. ایجاد امیدهای 
غیرمعمول در بازارهای متاثر از شرایط سیاست خارجی و اقتصاد 
کلان بیش از اینکه امیدساز باشد، موجب بروز قهرهای طولانی 

مدت سهامداران خواهد شد. 
در هفته های گذشته که تیم اقتصادی دولت جدید مستقر 
شده، به دلایل مختلفی چراغ‌های سبزرا برای بورس روشن 
کرده‌اند. تامین مالی شرکت‌ها و بنگاه‌های تولیدی از طریق 
هدایت نقدینگی به سمت تولید در بازار سرمایه و ایجاد توسعه 
و عمق بازار با بسط حضور مردم و سهامداران گفته‌های تکراری 
و جذابی است که احتمالا برای مدت کوتاهی سیگنال‌های 
مثبتی به بازار می‌دهد، اما باید این نکته را گوشزد کرد که 
سهم‌های مختلف در بورس در تعارض مشخصی قرار گرفته‌اند. 
سهام بانکی به دلیل مشکلات تحریمی و نقل و انتقال پول در 
وضعیت رکود هستند و سهام دلاری به دلیل نامشخص بودن 
سیاست دولت درباره نرخ ارز و تعیین کلیف واردات و صادرات 
در حاشیه قرار گرفته‌اند و سهام ریالی هم تحت تاثیر شرایط 
کلی اقتصاد دستوری و مشکلات در تامین مواد اولیه و نبود 
تسهیلات کجدار مریز به حرکت خود ادامه می‌دهند. برآیند 
این مشکلات نشان می‌دهد که دولت بیش از هر امیدی باید 
بتواند شرایط اقتصاد کلان کشور را با گشایش‌ها و برنامه‌های 
منسجم به تثبیت برساند و آینده را برای شرکت‌های بورسی 

پیش‌بینی‌پذیر کند.
 در این صورت بازار سهام به راه خود ادامه خواهد داد و نیازی 

به تزریق امید یا چراغ سبز در مسیر خود ندارد. 

بهروزآذر در هم‌اندیشی بانوان بین‌الملل کنفرانس وحدت بیان کرد:    سرمقاله

زنان ، ۲۴ درصد جامعه مخترعان ایران
اجتماعی

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

1445 | 22 سپتامبر  2024 | قیمت:8000 تومان| یکشنبه | 1 مهر 1403 | 18 ربیع‏الاول  سال بیست و دوم |  شماره  3730 |  8 صفحه ‌‌|

دهیاری اورین- سعید همایون

آگهی فراخوان تجدید مناقصه عمومی شماره آگهی فراخوان تجدید مناقصه عمومی شماره ۶۶/ شش/ شش
دهیاری اورین در نظر دارد بر اساس مصوبات شورای اسلامی روستا و آیین نامه مالی دهیاریها و بودجه مصوب سال ۱۴۰۳ نسبت به برگزاری مناقصه عمومی با مشخصات 
 ذیل اقدام نماید کلیه مراحل برگزاری اعم از دریافت و تحویل اسناد مناقصه و بازگشایی پاکات و اعلام برنده از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( به نشانی

 www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
اعتبار پروژه )ریال( سپرده شرکت در مناقصه )ریال( موضوععنوان

40/000/000/0002/000/000/000تجدید پروژه پیاده رو سازی سطح روستامناقصه عمومی

نوبت دوم

تاریخ انتشار آگهی نوبت اول:  ۱۴۰۳/۰6/۲۴و نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰6/۳۱ 
مهلت و محل دریافت اسناد: متقاضیان از تاریخ انتشار آگهی تا ساعت ۱۴:۳۰ روز 

 ۱۴۰۳/۰6/۳۱نسبت به دریافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد اقدام نمایند.
مهلت و محل تسلیم اسناد: کلیه پیشنهادات میبایست حداکثر تا ساعت ۱۴:۳۰ روز 

 ۱۴۰۳/۰۷/۱۰در سامانه بارگذاری گردد. 
روز   ۱۵:۰۰ ساعت  پیشنهادات  بازگشایی  اسناد:  بازگشایی  محل  و  تاریخ 

۱۰/۰۷/۱۴۰۳ و در محل دهیاری اورین انجام خواهد شد. 
نشانی: استان تهران شهرستان بهارستان روستای اورین ضلع شمالی میدان شهدا 

پلاک ۲ - کدپستی: ۳۷6۷۴۸۳۵66 شماره تماس متقاضیان جهت کسب اطلاعات 
بیشتر با شماره ۰۲۱۵6۵۷۵۵۴۴ تماس حاصل نمایند.

هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.
دهیاری در رد و با قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

شرکت کنندگان ۵ درصد کل مبلغ را بصورت ضمانتنامه بانکی یا واریز نقدی به حساب 
بانک  نزد   )IR۵۳۰۱6۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰9۱6۱۰۳6۴۳ شبا شماره  شماره 9۱6۱۰۳6۴۳ 

کشاورزی شعبه نسیم شهر کد ۱۲۱۸ بعنوان سپرده شرکت در مناقصه ارائه نمایند.
سایر موارد در اسناد فراخوان قید گردیده است

دهیاری اورین

آگهی دعوت به مجمع عمومی )نوبت اول(
بدینوسیله انجمن هیدرولیک ایران به شماره ثبت ۸۳۰۰، از اعضای 
پیوسته این انجمن دعوت می نماید که در جلسه نوبت اول مجمع 
عمومی عادی بطور فوق العاده این انجمن که در تاریخ چهارشنبه 
۲۵ مهر ماه سال ۱۴۰۳ در محل تهران، خیابان فلسطین شمالی، 
پایین تر از زرتشت، نبش کوچه شهید روشن، پلاک ۵۱۷، شرکت 
مدیریت منابع آب ایران، سالن خلیج فارس، از ساعت ۱۵ الی ۱۷ 

برگزار می گردد شرکت نمایند. 
ارائه   -۲ مدیره؛  هیات  گزارش  ارائه   -۱ جلسه:  دستور 
گزارش بازرس؛ ۳- ارائه گزارش عملکرد مالی انجمن و تصویب 
صورت های مالی و تراز مالی ۱۴۰۲؛ ۴- تصویب برنامه سالانه؛ و 

۵- سایر موارد.
هیات مدیره انجمن هیدرولیک ایران

پیامی  در  پتروشیمی عسلویه  مدیر عامل شرکت مخازن سبز 
فرارسیدن هفته وحدت، سالروز ولادت با سعادت حضرت محمد 
مصطفی )صلی الله علیه و آله وسلم( و امام جعفر صادق)علیه 

السلام( را تبریک گفت.
بسمه تعالی

ماه ربیع اول ماه برکات، زیبایی ها و نزدیکی ها است. این ماه یادآور 
میلاد پیام رسان مهر، مهربانی، وحدت و عدالت است شخصیتی 

که با بعثت پر نورش یکدلی را برای بشریت به ارمغان آورد.
نامگذاری ۱۲ تا ۱۷ ربیع الاول )فاصله بین دو روایت مختلف 
فرخنده زادروز پیامبر رحمت حضرت محمد )ص( بنا به روایت اهل 
سنت و شیعه( به نام هفته وحدت، بی تردید برخواسته از اندیشه 
ی وحدت آفرین و آزادی بخش امام خمینی )ره( و حامل پیام 
دوستی و صلح است و پی بردن به رمز این پیام، آزادی از غل و 
زنجیر استکبار جهانی و همبستگی جهان اسلام را به همراه خواهد 
داشت، آن هم در برهه ای از تاریخ که بیش از هر دورانی این دو 

را نشانه رفته اند.
اینجانب فرارسیدن سالروز ولادت باسعادت سرور کائنات و رحمت 
عالمیان و صفوت آدمیان حضرت مصطفی صلی الله علیه و آله 
وسلم و فرزند اطهرش صادق آل محمد علیه السلام رئیس مذهب 
جعفری و هفته ی وحدت را به حضور همه ی عاشقان و رهپویان 
راستین طریق سعادت بخش اخلاق محمدی، تبریک می گویم و 

امیدوارم در سایه ی شناخت و پایبندی روزافزون نسبت به سیره ی 
عملی این بزرگواران، تمام تار و پود زندگی و زندگی همه ی ما 

عرصه ی تجلی انسانیت و آزادگی باشد ان شاءالله.

پیام تبریک مهندس باتمانی مدیر عاملپیام تبریک مهندس باتمانی مدیر عامل
  شرکت مخازن سبز پتروشیمی عسلویهشرکت مخازن سبز پتروشیمی عسلویه به مناسبت هفته وحدت به مناسبت هفته وحدت

عسلویه  پتروشیمی  سبز  مخازن  شرکت  شورای مدیران  جلسه 
برگزارشد.

به گزارش روابط عمومی شرکت مخازن سبز پتروشیمی عسلویه 
: جلسه شورای مدیران شرکت مخازن سبز پتروشیمی عسلویه با 
حضور مهندس باتمانی مدیر عامل شرکت ، جناب آقای موسوی 
مدیر بازرسی سرمایه گذاری تجاری شستان و مدیران بخش های 

مختلف در سالن جلسات دفتر تهران برگزار گردید.
در این جلسه مدیران به بحث و تبادل نظر در خصوص موضوعات 
مهم شرکت پرداختند. از جمله موارد مورد گفتگو آخرین اقدامات 

انجام شده در خصوص مخازن سه گانه بود.
در ادامه مهندس باتمانی مدیر عامل ضمن تبریک به مناسبت هفته 

وحدت و هفته دفاع مقدس ،نکاتی را برای راه اندازی مخازن سه 
گانه مطرح کرد.

جناب آقای موسوی مدیر بازرسی سرمایه گذاری تجاری شستان در 
این نشست گفت : تلاش های جهادی مهندس باتمانی مدیریت 

شرکت مخازن سبز و كاركنان ایشان قابل تقدیر است.
سپس دبیر جلسه به تشریح مسائل و موضوعات شرکت پرداخت 
و با نظر مدیران، تصمیماتی در خصوص حل مسائل و موضوعات 
پیش رو گرفته شد. شرکت مخازن سبز پتروشیمی عسلویه به عنوان 
یکی از بزرگترین مجتمع مخازن سبز پتروشیمی عسلویه به عنوان 
بزرگترین طرح ذخیره سازی و صادرات فرآورده های پتروشیمیایی 

کشور در ایران به شمار می رود.

آگهی پذیرش عضو  کانون انجمن های صنفی 
کارفرمایی استان گلستان )درشرف تاسیس(

به استناد ماده ۱۳۱ قانون کار و آیین نامه مصوب هیات وزیران ، کانون 
انجمن های صنفي  کارفرمایی با عنوان فوق در شرف تاسیس مي باشد .

کلیه انجمن های صنفی کارفرمایی دارای اعتبار در استان  در صورت 
 تمایل به عضویت ، از تاریخ انتشار این آگهی  ظرف مدت  7روز 

مي توانند درخواست کتبي خود را به دفتر هیات موسس به نشانی 
گرگان سایت اداری کوچه جنب شرکت گار روبروی اداره نوسازی 
مدارس ساختمان شماره 2 اداره کل کار استان طبقه همکف انجمن 
صنفی شرکت های خدماتی پشتیبانی و فنی مهندسی استان گلستان 

ارسال نمایند. 
بااحترام 

هیات موسس: رسول گرگیج -  علیرضا چورلی - بهرام سیفی 
نماینده هیات موسس- رسول گرگیج

با حضور مهندس باتمانی مدیر عامل شرکت 

جلسه شورای مدیران شرکت مخازن سبز پتروشیمی عسلویه برگزارشدجلسه شورای مدیران شرکت مخازن سبز پتروشیمی عسلویه برگزارشد

رئیس سازمان غذا و دارو از آمادگی ارسال دارو و تجهیزات در صورت 
اعلام نیاز مسئولان لبنانی خبر داد.

به گزارش ایلنا بنا به اعلام »سازمان غذا و دارو«، دکتر سید حیدر 
محمدی ضمن ابراز تاسف و محکومیت عملیات اخیر تروریستی در 

لبنان به ایفدانا گفت: حسب دستور رییس جمهوری و وزیر بهداشت 
در صورت اعلام نیاز مراکز درمانی لبنان این آمادگی وجود دارد که 
از طریق شرکت های ایرانی  دارو و و تجهیزات پزشکی مورد نیاز را 
به آن کشور ارسال کنیم.پیش از این محمدرضا ظفرقندی - وزیر 

بهداشت - از اعزام هشت متخصص چشم پزشک و کادر پرستاری 
برای درمان مجروحان حادثه تروریستی لبنان خبر داده و گفته بود: 
مراحل درمان مجروحان لبنانی که به کشور وارد شده اند در چند 

بیمارستان تهران انجام خواهد شد.

آمادگی ایران برای ارسال دارو و تجهیزات پزشکی به لبنان


